

σ2



Στο ΙΣΤΑΜΕ
ο Μανιάτης

σ9



Άρχισαν
οι εκπιάσεις

σ12



Αιχμές για
το τραίνο

Ένωση Μεσαιωνικών Κάστρων

Το Ναύπλιο και το Άργος ήδη εντάχθηκαν, ενώ σύντομα αναμένεται να πράξουν το ίδιο η Λέρνα και η Ερμιόνη. Η Ένωση Μεσαιωνικών Κάστρων, κάτι αντίστοιχο με ό,τι γίνεται στο εξωτερικό εδώ και δεκαετίες, βρίσκεται στα σκαριά, με στόχο την αξιοποίηση των συγκεκριμένων αρχαιολογικών χώρων, την τουριστική της προβολή και ανάδειξη, αλλά και τη χρηματοδότηση από την Ε.Ε. Σε πρώτη φάση θα χαρτογραφηθούν όλα τα κάστρα και θα ενοποιηθούν με την κατασκευή μονοπατιών που θα οδηγούν από το ένα στο άλλο. Το φιλόδοξο σχέδιο περιλαμβάνει ακόμα την χαρτογράφηση των μαχών, τον πλεκτροφωτισμό των κάστρων, την δημιουργία πληροφοριακού υλικού και την διοργάνωση εκδηλώσεων σε Πανελλήνια κλίμακα.



Σελ. 2

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 19.07.07

anagnostispe@in.gr

Έτος 10^ο • Αρ. φύλλου 484 • ΕΥΡΩ 0,60

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Το δικαστήριο άφησε ελεύθερους τους 5 συλληφθέντες λόγω έλλειψης δόλου

Ιαχές Πολέμου για το νερό

Η έλλειψη σχεδίου διαχείρισης υδάτινων πόρων το οποίο όφειλε να είναι έτοιμο στο τέλος του περασμένου έτους, οδηγεί αναπόφευκτα σε συγκρούσεις και διαμάχες δήμους και νόμους για τα αποθέματα νερού. Την τρίτη ο εισαγγελέας περίπολος άφησε ελεύθερους τους πέντε συλληφθέντες με αυτόφωρη διαδικασία κατά την διάρκεια των εργασιών επέκτασης του δικτύου ύδρευσης της Τρίπολης παρά την απόφαση του ΣτΕ, σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε ο δήμαρχος Βασίλης Μπούρης στο δημοτικό συμβούλιο της πόλης. Την περασμένη Δευτέρα ο δήμαχος Τρίπολης κ

Αλ. Κοσιάνης συζητώντας με το δήμαρχο Ναυπλίου Π. Αναγνωσταρά κατά τη διάρκεια τηλεοπτικής εκπομπής άφησε να εννοηθεί ότι θα μπορούσε μετά από συνεννόηση μεταξύ των δήμων να ρυθμιστεί το πρόβλημα αφού κανένας εκ των δημάρχων δεν επιθυμεί να βλάψει τους κατοίκους των άλλων πόλεων στερώντας τους το νερό.

Σοβαρές ευθύνες για την κατάσταση που επικρατεί στη διαχείριση των υδάτινων πόρων που βαραίνουν κυρίως το ΥΠΕΧΩΔΕ και την κυβέρνηση φυσικά.

σελ. 11

Εκατοντάδες φίλοι, ευχήθηκαν στον Δημήτρη Κρασιά, που ξεκίνησε τον προεκλογικό του αγώνα

Τα γενέθλιά του, γέννησαν υποψηφιότητα

Το προεκλογικό του αγώνα ξεκίνησε ουσιαστικά ο Δημήτρης Κρασιάς την προηγούμενη εβδομάδα, με αφορμή το πάρτι που οργάνωσε για να γιορτάσει τα 47 του χρόνια. Εκατοντάδες φίλοι του, έσπευσαν να του ευχηθούν τόσο για τα γενέθλιά του, όσο και για την επιτυχία του στις βουλευτικές εκλογές.



Ο ίδιος, έμπειρος την πολιτική μέσα από τα κομματικά πόστα που έχει διατελέσει στη Νέα Δημοκρατία, η μόνη αναφορά που έκανε για τις εκλογές, ήταν ότι κατέθεσε την υποψηφιότητα του.

Μίλησαν όμως οι φίλοι του γι αυτόν, πολλοί εκ των οποίων έβαλαν την υπογραφή τους συνοδεύοντας την αίτηση

υποψηφιότητας.

Ο Δημήτρης Κρασιάς ξεκίνησε από την ΟΝΝΕΔ και σήμερα είναι υπεύθυνος Περιφερειακών Μέσων Ενημέρωσης της Νέας Δημοκρατίας και πρόεδρος Κοινωνικής Ευθύνης του ΟΠΑΠ.

Σελ. 8

Προχωρά στην ανακύκλωση το Άργος

Ένα βήμα πιο μπροστά από τους άλλους νομούς η δήμος της περιοχής βρίσκεται η πόλη του Αργους. Την περασμένη Τρίτη το δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την συνεργασία με εταιρεία ανακύκλωσης προκειμένου να μειωθεί ο όγκος των σκουπιδιών και παράλληλα να προστατευτεί το περιβάλλον. Σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε ο δήμαρχος Άργους Βασίλης Μπούρης η εταιρεία αυτή θα αναλάβει την ανακύκλωση συσκευών καθώς επίσης και την ανακύκλωση υλικών τοποθετώντας μπλε κάδους, πραγματοποιώντας μελέτη διαχείρισης απορριμμάτων, παρέχοντας ειδικό απορριμματοφόρο, πρέσα, καθώς και σύμβαση για μια δίετη με εργοστάσιο ανακύκλωσης. Παράλληλα η εταιρεία αυτή θα αναλάβει την εκπαίδευση των πολιτών στην ανακύκλωση, την διαφήμιση της ανακύκλωσης και γενικότερα την ευαισθητοποίηση όλων στην προστασία του περιβάλλοντος. Μετά την πάροδο δύο ετών ευελπιστούν στο νόμο ότι θα υπάρξει νομαρχιακό εργοστασίου ανακύκλωσης απορριμμάτων οπότε θα αυξηθούν και τα έσοδα των δήμων από την ανακύκλωση.

σ12 Έντονη ανησυχία αλλά όχι δράση για το περιβάλλον από τους Έλληνες

«Τα πρόσωπα του έρωτα»

Αυτό το Σάββατο στις 9 το βράδυ στο Αρχαίο Θέατρο Άργους ο Μίλτος Πασχαλίδης και η Πέμυ Ζούνη παρουσιάζουν «Τα πρόσωπα του έρωτα». Τι συμβαίνει όταν ο Μεγάλος Ερωτικός του Μάνου συναντά τη Φαίδρα του Μίκυ;

Ο Ορφείας την Ευριδίκη; Ο έρωτας που γεννήθηκε πριν από εκατομμύρια νύχτες...

Ο ίδιος έρωτας στην πορεία του στο Χρόνο που τον μετουσίωσε σε μουσική, λέξεις, εικόνες.

Τότε ήταν ο Ερωτόκριτος και η Αρετούσα... Σήμερα συναντιούνται τυχαία σε ένα μπαρ. Την λένε Πέμυ και 'κείνον Μίλτο. Και τραγουδούν γι αυτόν τον έρωτα. Έτσι όπως τον ένιωσαν, εμπνεύστηκαν και δημιούργησαν ψυχές διαφορετικές για να γίνει όπερα, ροκ ή μπαλάντα, ζεϊμπέκικο ή καντάδα. Kurt Weil, Nino Rota, Bregovic, Λοίζος, Κραουνάκης... Αυτήν ακριβώς την διαδρομή ζωντανεύει ο Μίλτος Πασχαλίδης με την κιθάρα του.

Τολμηρά περάσματα από τους Pink Floyd και τον Eric Clapton στον Τσιτσάνη και τον Καλδάρα...

Η Πέμυ Ζούνη δίπλα του ερμηνεύει την γυναικεία φύση στην ολόκληρή της. Από την τρυφερή μητέρα που σιγοψιθυρίζει νανουρίσματα στο λάγνο ύφος, μιας μυστηριακής ερωμένης ή στο αθώο πρόσωπο ενός κοριτσιού που μουρμουρίζει κάποιο παλιό αγαπημένο ρεφρέν...

Δύο καλλιτέχνες σε μία ερμηνεία. Μια μουσική περιπλάνηση με θεατρική συνέπεια.

Τα διαφορετικά Μουσικά Πρόσωπα του Έρωτα σε μια πλοκή με μικρά στοιχεία πρόζας, που άλλοτε συμπληρώνουν και άλλοτε προκαλούν την εξέλιξη της ιστορίας... Τιμή εισιτηρίου: 13,00 Ευρώ (γενική είσοδος) και 8,00 Ευρώ (μαθητικό - φοιτητικό).

Ταυτότητα

Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕΣΙΣ
ΓΚΑΤΖΙΟΣ ΝΤΑΝΟΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.
Εκδότης Διευθυντής: Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ, Αρχισυντάκτης: Α. ΝΤΑΝΟΣ, Έδρα: ΝΑΥΠΑΓΙΟ
Βελλίνη 5, τηλ: 27520 22257 fax: 27520 21752, **Γραφεία Άργους:** Καποδιστριαίου 40 τηλ: 27510 22257 Fax: 27510 69268, κιν: 6976511108, 6937577471, email: anagnostispe@in.gr.
Σχεδιασμός: ΕΝΘΕΣΙΣ www.enthesis.gr, info@enthesis.gr, **Εκτύπωση:** ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ, Διανομή: «ΑΡΙΟΣ»
Συνδρομές με ΦΠΑ: Ετήσια 32,00 ΕΥΡΩ, Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ, ΑΕ, ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ : 130,00 ΕΥΡΩ
Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική, μερική ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993).
ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΝΤΥΠΟΥ 4126

2
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 19.07.07

Ναύπλιο και Άργος στην «Ένωση πόλεων με Μεσαιωνικά Κάστρα»

40 κάστρα ενώνονται

Παλαμήδι και Μπούρτζι Ναυπλίου, Λάρισα του Άργους και κάστρα 40 ακόμα πόλεων, θα αναδειχθούν μέσω της «Ένωσης πόλεων με Μεσαιωνικά Κάστρα» που δημιουργείται αυτή την εποχή. Στόχος η περαιτέρω ανάπτυξη τους και η αξιοποίησή τους.

Η «Ένωση πόλεων με Μεσαιωνικά Κάστρα», προέκυψε πριν από μερικούς μήνες μετά το πέρας της ημερίδας από το «Ινστιτούτο μεσογειακών σπουδών» με θέμα «Μεσαιωνικά κάστρα - άχρηστα ερείπια η αναπόσπαστα τμήματά της Πολιτισμικής ζωής;», που έγινε στο Μισορά. Πρόσφατα εντάχθηκαν με αποφάσεις των δημοτικών τους συμβουλίων στην Ένωση, το Ναύπλιο και το Άργος, ενώ από το νομό Αργολίδος αναμένεται να ενταχθούν ακόμα η Λέρνα και η Ερμιόνη. Όπως λέει στον «α» ο αντιδήμαρχος Ναυπλίου Θάνος Κοϊτίσας «η Ένωση πόλεων με Μεσαιωνικά Κάστρα είναι ένα εργαλείο για την ανάπτυξη του Αθλητισμού, του πολιτισμού, του τουρισμού, για την καταπολέμηση της ανεργίας των νέων μας, για την προώθηση του εθελοντισμού, για την ανάπτυξη της επιστημονικής σκέψης, για την προώθηση της ιστορικής μελέτης μιάς εποχής που προσπαθήσαμε να την ξεχάσουμε, την θεωρήσαμε άδοξη και ευτελούς αξίας και που ήρθε η ώρα της να ξαναβγει στην επιφάνεια».

Σταυροφορία

Και συμπληρώνει ο κος Κοϊτίσας, που εισηγήθηκε την ένταξη του Ναυπλίου στην Ένωση: «η πρότασή μας είναι μια νέα Σταυροφορία, όχι βίαιη, αλλά μια Σταυροφορία ειρήνης και πολιτισμού, όπου τα κάστρα από χώρος επιβολής εξουσίας, θα μετατραπούν σε τόπους, όπου θα ανθίζει

ο αθλητισμός και ο πολιτισμός και στόχος είναι η εκτροπή του τουρισμού σε περιοχές που βρίσκονται στην ενδοχώρα, δημιουργία νέων αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, ανάπτυξη του Αθλητισμού, ανάπτυξη της επιστημονικής έρευνας».

Η Ένωση θα ξεκινήσει τη δράση της με τις παρακάτω ενέργειες: Χαρτογράφηση όλων των κάστρων, ενοποίηση τους με την κατασκευή μονοπατιών που θα οδηγούν από το ένα στο άλλο, όπου θα μπορεί κανείς να χρησιμοποιήσει για παράδειγμα και άλογα ή αμάξια.

Δημιουργία ενδιάμεσων σταθμών αναψυχής.

Χαρτογράφηση των μαχών που διεξήχθησαν μεταξύ Βυζαντινών και Σταυροφόρων.

Κατασκευή οδών πρόσβασης για όλα τα κάστρα, μεγάλα και μικρά. Σήμανσή τους.

Ηλεκτροφοτισμός τους.

Δημιουργία σχεδίων ανάπλασης του εσωτερικού και του εξωτερικού των κάστρων, δημιουργία μέσα η έξω από αυτά χώρων για αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις.

Διοργάνωση εκδηλώσεων σε Πανελλήνια κλίμακα.

Δημιουργία ιστοσελίδας με link για όλα τα κάστρα.

Δημιουργία πληροφοριακού υλι-



κού για όλα τα κάστρα. Συμμετοχή των νέων τεχνολογιών για την ανάδειξη, την προβολή και την δημιουργική αξιοποίηση των μεσαιωνικών χτισμάτων Άρμυρας και κατοικίας.

Χρηματοδότηση

Για την υλοποίηση όλων αυτών, θα ζητηθεί η ένταξη της Ένωσης στο 4ο Κοινωνικό Πλαίσιο και η συμμετοχή στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Πολιτισμός 2007-2013. Επίσης, θα αναζητηθούν χορηγοί και η συνδρομή της Ουνέσκο και άλλων οργανισμών. Ακόμα, θα ζητηθεί η συνεργασία με το υπουργείο Πολιτισμού, με επιστημονικά ιδρύματα, επιμελητήρια κλπ.

Σκοπός της «Ένωσης πόλεων με Μεσαιωνικά Κάστρα» είναι η συνεργασία και επικοινωνία των πόλεων μεταξύ τους και με Ευρωπαϊκές Ενώσεις ή μεμονωμένους δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς για την ανάδειξη και προβολή του μεσαιωνικού πολιτισμού και ιδιαίτερα των κάστρων και του περιβάλλοντος χώρου ως πολιτιστικών προϊόντων. Η συνεργασία των μελών με σκοπό την απασχόληση εξειδικευμένου προσωπικού την συνεχή εκπαίδευσή του σύμφωνα με τις νέες μεθόδους που τυχόν θα υπάρξουν πραγματοποιώντας έτσι αύξηση των θέσεων εργασίας, η συνεργασία με την πολιτεία για την

ανάδειξη και προβολή των κάστρων, η διεθνής συνεργασία και η προσπάθεια για αξιοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμάτων και συνεργασιών που θα αφορούν την παραγωγή πολιτισμικών προϊόντων κάθε είδους και όποια άλλη πρωτοβουλία σχετική με τον τομέα καθώς και την ισομερή αξιοποίηση των αντίστοιχων πόρων. Επίσης θα συσταθούν επιχειρήσεις κοινής ωφέλειας στις οποίες θα συμμετέχουν εκτός από τα μέλη της Ένωσης και άλλοι φορείς που ασχολούνται με το ίδιο ή συναφές αντικείμενο. Τέλος θα υπάρξει συνεργασία με την ΚΕΔ-ΚΕ και τις ΤΕΔΚ του κάθε νομού.

Στο ΙΣΤΑΜΕ ο Μανιάτης

Ολοκληρώθηκε, η διαδικασία ανασυγκρότησης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΣΤΑΜΕ με την παρουσία του Προέδρου του ΠΑΣΟΚ, κ. Γ. Α. Παπανδρέου. Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ συνεχάρη το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο για τη σημαντική συμβολή του στη δημόσια διαβούλευση, στην ανάπτυξη του ΙΣΤΑΜΕ ως σύγχρονου κέντρου πολιτικού προβληματισμού αλλά και στην προετοιμασία του προγράμματος του ΠΑΣΟΚ. Ο Γ. Παπανδρέου ευχήθηκε καλή επιτυχία στο νέο Διοικητικό Συμβούλιο και ζήτησε το ΙΣΤΑΜΕ να εντείνει τις προσπάθειές του για την προώθηση των πολιτικών θέσεων του ΠΑΣΟΚ, με έμφαση στην ελληνική περιφέρεια. Καθίκετο ο Πρόεδρος του ΙΣΤΑΜΕ ανέλαβε, η μέχρι σήμερα αντιπρόεδρος του Ινστιτούτου, κ. Μαριλένα Κοππά, Αντιπρόεδρος και Ταμία ο κ. Κώστας Θέος, ενώ Γραμματέας ορίστηκε ο κ. Αχιλλέας Μπίτσος. Ο τέως Πρόεδρος, κ. Κώστας Καρτάλης και ο Γιώργος Παπακωνσταντίνου, λόγω της υποψηφιότητάς τους με το ΠΑΣΟΚ στις επερχόμενες εκλογές, αποχώρησαν από το Προεδρείο, αλλά παραμέ-

νουν στο Δ.Σ. ως μέλη. Μέλος του ΙΣΤΑΜΕ είναι και ο βουλευτής Αργολίδας Γιάννης Μανιάτης. Ο βουλευτής αναφέρθηκε στην αναγκαιότητα της υλοποίησης σε όλους τους νομούς της χώρας Αναπτυξιακών Συνεδρίων με στόχο την ενιαιοποίηση των αναπτυξιακών απόψεων όλων των θεσμικών εκπροσώπων του ΠΑΣΟΚ στο επίπεδο των νομών της χώρας. Επίσης, έθεσε το ζήτημα της αναγκαιότητας περιφερειακής διάρθρωσης του ΙΣΤΑΜΕ, γεγονός που θα συμβάλει αποφασιστικά στη διαμόρφωση νέων κοινωνικών συμμαχιών και αναπτυξιακών προτάσεων για όλη την Περιφέρεια της χώρας. Τέλος, σημείωσε μπροστά στην παντελή αναξιοπιστία της Κυβέρνησης και ενόψει

πιθανά αναμενόμενων καταστροφών (πυρκαγιές, διακοπές ρεύματος, κ.ά.) να υπάρξει κοινός συντονισμός του ΠΑΣΟΚ σε όλη την Ελλάδα, ώστε να προστατευτεί το φυσικό περιβάλλον της χώρας και ταυτόχρονα να προασπιστούν οι περιουσίες των Ελλήνων πολιτών.

Καποδιστριαίου 32-34, Άργος Τ. Κ. 21200
Τηλέφωνο-Fax : 2751026545
e-mail: anat958@otenet.gr

ανθρώπων έργα



SPOT JWT



Μη σκέφτεσαι γιατί γελάει. Αρκεί να γελάει.

Η Κινητή Παιδιατρική και Οδοντιατρική μονάδα «ΛΗΤΩ» που δημιουργήθηκε από τη Vodafone και τους Γιατρούς του Κόσμου, έχει προσφέρει ιατρική περίθαλψη σε περισσότερα από 14.000 παιδιά μέχρι σήμερα. Η «ΛΗΤΩ» συνεχίζει τη διαδρομή της σε απομακρυσμένες περιοχές σε όλη την Ελλάδα με μοναδικό μέλημα την ολοκληρωμένη φροντίδα των παιδιών.

Ζήσε τη στιγμή

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα Εταιρικής Υπευθυνότητας, επισκεφθείτε το www.vodafone.gr ή στείλτε γραπτό μήνυμα (SMS) χωρίς χρέωση από κινητό Vodafone στο 1004.

Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ

Το Δώρο των Λέξεων

ΕΙΝΑΙ ΩΡΑΙΟ να είσαι νέα και να έχεις απλή δουλειά. Κάνεις αυτά που πρέπει να κάνεις, και δεν ανησυχείς και πολύ. Οι άλλοι άνθρωποι είναι ενδιαφέρον, αλλά όχι προβληματικοί. Είναι ιδιαίτερα ωραία, όταν είσαι σε καινούργιο περιβάλλον, όπου τα πάντα είναι λίγο διαφορετικά απ' ο, τι ξέρεις. Έτσι ήταν για μένα όταν είχα μια δουλειά για το καλοκαίρι, πουλώντας ρούχα μέσα σε ένα μεγάλο κατάστημα στην Βιέννη. Το πανεπιστήμιο όπου πήγα είχε κανονίσει αυτήν την δουλειά, για τους μαθητές να μαθαίνουν καλύτερα Γερμανικά. Έτσι, για δυο μήνες, συναντούσα όλους τους ανθρώπους της Βιέννης, που ήθελαν να αγοράσουν καινούργια ρούχα.

Οι άλλες εργάτριες μου φέρθηκαν πολύ ευγενικά. Μου έδειξαν που να στέκομαι μέσα στο μεγάλο χώρο γεμάτο κρεμάστρες ρούχων, και μου δίδασκαν μερικές φράσεις να χρησιμοποιώ με τους πελάτες. Δεν υπάρχουν πολλές λέξεις που πρέπει να ξέρεις «Μπορώ να σας βοηθήσω,» οι τιμές των ρούχων, και οι κατευθύνσεις για το ταμείο και για την τουαλέτα. Επίσης, μόλις οι πελάτες μάντεψαν την καταγωγή μου από την προφορά μου, ήθελαν να μου δείξουν μερικά από τα καλά πράγματα που περιείχε η χώρα τους και η πόλη τους. Έτσι, άκουσα πολλά για την μακριά και μεγάλη ιστορία της Αυστρίας, και για την βαθιά κουλτούρα της Βιέννης. Αλλά, πάνω από όλα, ο καθένας ήθελε να ξέρω ένα πράγμα «Εμείς δεν είμαστε σαν τους Γερμανούς.» Δεν έμαθα πολλά, για το πώς είναι οι Αυστριακοί διαφορετικοί από τους Γερμανούς. Αλλά ο καθένας ήθελε να μου πει με σιγουριά ότι αυτοί ήταν διαφορετικοί, δεν ήταν σαν τους Γερμανούς, ήταν καλοί.

ΜΕΧΡΙ ΜΙΑ ημέρα, που ήρθε ένα ηλικιωμένο ζευγάρι στο μαγαζί. Η γυναίκα πήγε να ψωνίσει ρούχα, αλλά ο άντρας κάθισε σε μια καρέκλα και μου μίλησε. Μάλλον δεν έπρεπε να τον ακούω για πολύ έπρεπε να δουλέψω αλλά εκείνος δεν σταμάτησε να μιλάει, και να μου λέει όλες τις προσβολές που ήξερε. Είχε κάτι κακό να λέει για κάθε χώρα γύρω από την Αυστρία, και για κάθε φυλή του κόσμου. Ήταν σαν ποίημα. Μερικά λεπτά αργότερα, η γυναίκα του επέστρεψε από τα ψώνια. Με κοίταξε, και μάλλον νόμιζε ότι έπρεπε να μου εξηγή. «Ο άντρας μου έχει αρρώστια,» είπε. «Μιλάει πολύ.»

ΊΣΩΣ ΑΥΤΟΣ ο άντρας ήταν στ' αλήθεια αρρώστος. Ίσως είχε «το σύνδρομο του Τουρέτ,» ένα πρόβλημα με τον εγκέφαλο που κάνει τον άνθρωπο να λέει πολλά άσχημα πράγματα, χωρίς να το θέλει. Αλλά ήταν σαν να μου έκανε δώρο. Μου είπε όλα τα πράγματα, που οι άλλοι δεν έλεγαν.

ΌΤΑΝ ΖΕΙΣ σε ένα μέρος, το καταλαβαίνεις με διαφορετικό τρόπο από ο, τι καταλαβαίνεις από τα βιβλία και τα τηλεοπτικά προγράμματα. Είναι πιο ωραίο και πιο άσχημο, οι πράξεις των ανθρώπων εκεί είναι πιο μυστηριώδες και πιο γνωστές. Δεν θα ξεχάσω ποτέ το χρώμα του φωτός εκεί, ούτε τα μεγάλα κίτρινα χρυσάνθεμα που υπήρχαν μπροστά από τα σπίτια, ούτε την καλοσύνη που μου έδειξαν πολλοί άνθρωποι. Οι λέξεις του γέρου άντρα όμως, με βοήθησαν να καταλαβαίνω πολλά ίχνη ρατσισμού στις καθημερινές εκφράσεις τους, για παράδειγμα, και το λόγο για τον οποίο ο συμμαθητής μου από την Ινδία δεν μπορούσε με τίποτα να μπει μέσα στην ντισκό. Ο γερός μου έδωσε το δώρο της σκοτεινής πλευράς της Αυστριακής νοοτροπίας, χωρίς το οποίο, δεν μπορείς να καταλαβαίνεις την φωτεινή πλευρά της.



45

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 19.07.07

Επικίνδυνοι ταραξίες

Σε επικίνδυνους ταραξίες της κοινής ηθικής έχουν μετατραπεί οι διάφοροι μηχανόβιοι οι οποίοι εκμεταλλεύονται την έλλειψη αστυνομικών μέτρων και σουζάρουν στο πάρκο και στις πλατείες του Άργους. Ο κίνδυνος να προκληθεί κάποιο ατύχημα είναι τεράστιος. Δε θα πρέπει να παραβλέπει κανείς ότι με τη

συμπεριφορά τους εκδιώκουν τους οποίους κατοίκους επιθυμούν να περάσουν κάποιες ώρες δροσιάς σε διάφορα σημεία της πόλης. Μεγάλη ευθύνη φέρνουν όμως και οι επιχειρηματίες οι οποίοι ανέχονται τους πλθίσιους αυτούς ταραξίες να εκδιώκουν από κει τους εν δυνάμει πελάτες τους. Είναι και 'fίός η τροχαία του Άργους να επαναλάβει και πάλι την "σκοούπα" σε όλους αυτούς που δεν αφήνουν κανέναν άνθρωπο

σε ησυχία. Ας καταλάβουν λοιπόν ότι τα πάρκα και πλατείες ανήκουν στους πεζούς και όχι στα τροχοφόρα.

ΑΝ.

Αυτοσχέδιοι αγώνες

Μετά τις 2 το βράδυ ο νότιος περιφερειακός του Άργους μεταβάλλεται σε πίστα αυτοκινήτων. Διάφοροι νεαροί με φρεζαρισμένες μηχανές κάνουν επίδειξη της αγωνιστικής τους ικανότητας. Στους αγώνες παίρνουν μέρος πάνω από δέκα δώδεκα αυτοκίνητα και όλα αυτά λόγω της έλλειψης αστυνομικής δύναμης στην περιοχή. Βλέπετε είναι που είναι λίγοι οι αστυνομικοί στο νομό, απορροφά τους περισσότερους και το φεσιβάλ Επιδαύρου με αποτέλεσμα ένα μόνο περιπολικό αυτό το διάστημα στο Άργος να προσπαθεί να επιβάλει την τάξη. Αν συμβεί κάποιο ατύχημα πολύ θα θέλαμε να ξέρουμε τι δικαιολογία θα βρεθεί το υπουργείο Δημόσιας Τάξης αυτή τη φορά για την έλλειψη αστυνομικών. Λέει να δηλώσει ότι η Αστυνομία την ενδιαφέρει περισσότερο ο πολιτισμός; Από τον Πολύδωρα όλα να τα περιμένει κανείς.

ΟΝ.

Κερκυραία η δημοτική χορωδία Ναυπλίου

Στη μαγευτική Κέρκυρα φιλοξενήθηκε το πολυφωνικό τμήμα της δημοτικής χορωδίας Ναυπλίου. Η πρόσκληση για συμμετοχή σε χορωδιακή συνάντηση ήρθε από το Δήμο Αχιλλείου ο οποίος στο πλαίσιο των καλοκαιρινών πολιτιστικών του δραστηριοτήτων οργάνωσε την Τετάρτη χορωδιακή συνάντηση για φέτος. Η δημοτική χορωδία Ναυπλίου αποτέλεσε τη μοναδική εκτός Κέρκυρας συμμετοχή. Είναι γνωστή ασφαλώς η μακρά παράδοση που έχει το νησί όπως και όλα τα Επάνησα το χορωδιακό τραγούδι. Η διεύθυνση της χορωδίας ήταν υπό τον Θεοδόση Αντωνιάδη και υπό τη συνοδεία στο πιάνο του Γιάννη Καψάλη. Ο δήμαρχος Αχιλλείων απύθνησε σύντομο χαιρετισμό και ευχαρίστησε τη δημοτική χορωδία Ναυπλίου παραδίδοντας μάλιστα στον πρόεδρο της Κώστα Λούμο αναμνηστικό συμμετοχής στην τέταρτη χορωδιακή συνάντηση του Δήμου του. Ο κ. Λούμος ανταπέδωσε προσφέροντας αναμνηστικό του Δήμου Ναυπλίου και ευχαριστώντας για την εξαιρετική φιλοξενία.

ΑΝ.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΑΥΤ/ΣΗ
ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ταχ.Δ/νση: Παρ.Οδός Ναυπλίου-Ν.Κίου
ΤαχΚωδ.21100
ΤΗΛ:2752-0 25587,27758

Ναύπλιο 18-07-2007
Α.Π: 211

ΔΗΜΟΣΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ

Από τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου Αργολίδας ανακοινώνεται ότι εκδόθηκε με Ε.Γ.Γ.Π. Π. από την Γενική Δ/ση Περιφέρειας, Δ/ση Περιβάλλοντος και Χωροταξίας η υπ. αριθμ πρ. 1660/12-07-2007 απόφαση, η οποία παραλήφθηκε και πρωτοκολλήθηκε από το Ν.Σ. Αργολίδας με αριθμ. πρωτ 211/18-07-2007, υπαγωγή για περιβαλλοντική αδειοδότηση ίδρυσης φωτοβολταϊκού σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας επί οικοπέδου 7.240 m2 ιδιοκτησίας της εταιρείας "Δ. Α. ΚΑΤΣΙΠΙΑΝΝΗΣ ΑΕ", σε εκτός οικισμού περιοχή στην θέση "Βικέλα" του Δ. Δ. Νέας Τίρυνθας του Δήμου Νέας Τίρυνθας του Νομού Αργολίδας, 3ης Υποκατηγορίας της ΚΥΑ ΗΠ/15393/5-8-2002 στη διαδικασία των έργων 4ης Υποκατηγορίας (σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 11 & 13 της ΚΥΑ. ΗΠ /11014/703/Φ104/20-3-2003).

Φορέας πραγματοποίησης ή λειτουργίας του έργου ή της δραστηριότητας είναι η εταιρεία "Δ.Α. ΚΑΤΣΙΠΙΑΝΝΗΣ ΑΕ", Οίακος 3 Ναύπλιο και μελετητής ο κ. Φριστύρας Κωνσταντίνος, Χαρμαντά 4 Ναύπλιο τηλ. 27520 28590.

Παρακαλούνται όσοι θέλουν να λάβουν γνώση του περιεχομένου της ανωτέρω απόφασης να επικοινωνήσουν με τη Γραμματεία του Νομαρχιακού Συμβουλίου της Ν. Α. Αργολίδας στα τηλέφωνα 2752-0-25557 και 27758. Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί στο πίνακα ανακοινώσεων της Ν.Α. με ευθύνη της γραμματείας μας.

Εφημερίδα που δημοσιεύεται η παρούσα απόφαση είναι: ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Ο Πρόεδρος του Ν. Σ
Λυκουρέντζος Ευάγγελος

40 Χρόνια
Συνέπεια Αξιοπιστία



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ 27520 29396 • 6944 842 844

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

Ψωνίζω στον τόπο μου αν ...

ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ οι θερινές εκπτώσεις, ένας θεσμός με τη βούλα του νόμου, που στόχο έχει την τόνωση της αγοράς σε περιόδους που ούτως ή άλλως δεν υπάρχει ιδιαίτερα αυξημένο καταναλωτικό ενδιαφέρον. Μια ευκαιρία τόνωσης ιδιαίτερα της τοπικής αγοράς που ως νάνος στέκεται ακόμα και αντιστέκεται απέναντι στους γίγαντες που λέγονται αλυσίδες πολυκαταστημάτων.

ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ χρόνια όμως, η τοπική αγορά δεινοπαθεί και δεν καταφέρνει να ανασάνει ούτε στις γιορτές ούτε στις εκπτώσεις. Το βασικό αίτιο είναι οι «γίγαντες» που προαναφέρθηκαν, όμως αίτιο είναι και οι τιμές που σε πολλές περιπτώσεις -πλην αρκετών και φωτεινών εξαιρέσεων- είναι μεγαλύτερες από αυτές των μεγάλων ανταγωνιστών τους και η ποικιλία των προϊόντων περιορισμένη.

ΕΛΑΧΙΣΤΟΙ όμως παραδίδουν τα όπλα. Οι περισσότεροι αντιστέκονται στη λαίλαπα του άκρατου ανταγωνισμού και επιβιώνουν με κάθε τρόπο, γιατί πρέπει να θρέψουν τα παιδιά τους και τις οικογένειές τους.

ΑΥΤΟΥΣ ΛΟΙΠΟΝ που αντιστέκονται και προσφέρουν στους καταναλωτές προϊόντα ποιοτικά και σε τιμές που αντέχει το πορτοφόλι καθενός που ψωνίζει, ας τους ακολουθήσουν και οι υπόλοιποι, ώστε «μαζί με τα ξερά να μην καίγονται και τα κλωρά».

ΤΟΤΕ Ο ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ, θα στηρίξει τον ντόπιο έμπορο, αφού δεν θα έχει κανέναν άλλο λόγο να στραφεί στα πολυκαταστήματα ή στην αγορά της Αθήνας. Έτσι όλα θα βαίνουν καλύτερα για όλους μας.



gatzisakis@yahoo.gr

Ο τυποκτόνος νόμος

Με ομόφωνη απόφασή του, το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο των Δικαιωμάτων του ανθρώπου, που εδρεύει στο Στρασβούργο, καταδίκασε την Ελλάδα για τις συνέπειες της εφαρμογής του «τυποκτόνου» νόμου. Προσφυγή είχε κάνει ο συνάδελφος Νικήτας Λιοναράκης, ο οποίος είχε καταδικαστεί με βάση το νόμο αυτό για δήθεν «προσβολή προσωπικότητας» και από τις τρεις βαθμίδες των Ελληνικών Δικαστηρίων στην καταβολή αποζημίωσης. Η απόφαση δέχεται ότι παραβιάζεται το άρθρο 10 της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Δικαιωμάτων του ανθρώπου, που αφορά την ελευθερία του λόγου και της έκφρασης και το άρθρο για το δικαίωμα σε δίκαιη δίκη. Δέχεται επίσης ότι, η άσκηση δημόσιας κριτικής σε πολιτικά πρόσωπα και γενικά η έκφραση γνώμης δεν συνιστά προσβολή της προσωπικότητας. Η απόφαση έρχεται να δικαιώσει τον αγώνα της ΕΣΗΕΑ και να καταδείξει την ανάγκη άμεσας κατάργησης του «τυποκτόνου» νόμου. Με την επίκληση της προσβολής προσωπικότητας και την απειλή ενός υπέρογκου ποσού αποζημίωσης, ο νόμος αυτός έχει εξελιχθεί από μέτρο μεγάλου αριθμού ιδιωτών σε μέσο προπορισμού οικονομικής ωφέλειας, από δε, τα δημόσια πρόσωπα, πολιτικούς, επιχειρηματίες και άλλους σε μέσο πίεσης για την αποφυγή κριτικής και ελέγχου.

ΥΖ

Σκοτάδια

Με αργούς ρυθμούς ως συνήθως κινείται το δημόσιο, απολαμβάνοντας την θερινή ραστώνη. Δεν εξηγείται διαφορετικά η καθυστέρηση λειτουργίας του ηλεκτροφωτισμού στο νέο λιμάνι του Ναυπλίου. Παρ' ότι το έργο της νέας προβλήτας έχει ολοκληρωθεί τουλάχιστον εδώ κι έναν χρόνο, οι κολώνες ηλεκτροφωτισμού τοποθετήθηκαν προ δεκαπέντε ημερών, αλλά ακόμα φωτισμός δεν υπάρχει. Γιατί άραγε τόσο καθυστέρηση τη στιγμή που ο χώρος χρησιμοποιείται και για την στάθμευση αυτοκινήτων και για την φορτοεκφόρτωση των πλοίων; Μήπως για να πηγαίνουν ανενόχλητα τα ζευγαράκια ή για να αλωνίζουν τα κλεφτρόνια;

ΥΖ.



Πού να το φανταζόμασταν ρε Πρίγκιπα

του Σταύρου Κερασόπουλου, μέλους του συνδυασμού **Ναύπλιο η Άλλη Πρόταση**

ΔΕΚΑΕΤΙΑ '80' στα καφενεία συζητείται η Καραθώνα. Ακούγονται διάφορα αναθέματα για την κάθε μα κάθε είδους «ανάπτυξη» της αγαπημένης παραλίας. Απόψεις του στυλ, «εμείς θέλουμε να ερχόμαστε Καραθώνα να αράζουμε, να βλέπουμε τα πρόβατα και τα κασιόκια και ν' ακούμε τα πουλιά να κελαηδάνε». Από την άλλη μεριά ο άλλος «σέχτες», άκουγες αναθέματα για τους «άσχετους», οπισθοδρομικούς οικολογοπατίριδες (δεν ήτανε της μόδας τότε στην Ελλάδα ο οικολογία), που δεν αφήσανε τους κάθε είδους Αγγλοβελγογάλλους καλούς επενδυτές να πάρουνε την Καραθώνα. Να της τραβήξουνε μια ανάπτυξη, που να τρώει όλο το Ναύπλιο με χρυσά κουταλοπειρόνα. Ο καθένας στη φαντασία του, ανάλογα με το χαρακτήρα, το στυλ της ζωής του, και τα πιστεύω του, έπλαθε σενάρια για την αγαπημένη, μοναδική, λαϊκή, δική μας, άσπληη, αμόλυντη, χρυσοφόρα, απόφιο Ελντοράντο, έρημη Καραθώνα, les και ήτανε η αυλή του σπιτιού του, αδιαφορώντας παντελώς για την παγκόσμια τουριστική πραγματικότητα. ΚΑΙ ΟΛΑ αυτά βεβαίως στα καφενεία. Και από τα διπλανά τραπέζια να σπίνουν αυτά τα διάφορα λαμόγια, μικρά και μεγάλα. Οσμίζονταν ψητό στην υπόθεση. Από τότε κύλησε πολύ νερό στ' αυλάκι. Ήμουνα νιος και γέρασα. Τα πράγματα πήρανε τη φυσιολογική τους *made in Greece* πορεία, δηλαδή πλήρης αδράνεια και ότι κάτσει. Θα δούμε... Έχει ο θεός ...

ΔΥΣΤΥΧΩΣ όμως οι εξελίξεις όλα αυτά τα χρόνια, και ειδικά τελευταία, διέψευσαν τους πάντες. "Αναπτυξιακούς", Δημοτικές αρχές, φυσιολάτρες, λαϊκιστές Καραθωνομάχους, ψιλολαμόγια, χειμερινούς κολυμβη-

τές, ψαράδες, ρομαντικούς, ρειβιάδες, ματάκηδες, ψάρια, καβούρια, και ότι άλλο κουβαλάει αυτή η έρημη παραλία. Διάφορα clubs, τραπεζοκαθίσματα, ομπρελοξαπλώστρες, δεν αφήνουν τα πρόβατα και τα πουλάκια σε πουχία, αλλά ούτε και τους απανταχού μεγαλοξενοδοχοεπενδυτές, να μας...αναπύξουνε! Κι έτσι πάνε τα χρυσά κουταλοπειρόνα! (Εξ' αλλού τη 10ετία του '80' δεν είχε διαδοθεί καλά το κόλπο *all inclusive* διακοπές, οπότε οι υποστηρικτές των Αγγλογαλλοβέλγων, είχαν ένα "επιχείρημα). ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΑ, μόνο στα καφενεία άκουγες ιδέες και απόψεις, και εκεί έμεναν, γιατί ποτέ δεν υπήρξε μια δημοτική αρχή ή κάποιος φορέας, με πολιτική βούληση. Με γνώση της εξέλιξης της τουριστικής ανάπτυξης και άποψη για τη τοπική κοινωνική πραγματικότητα, ώστε να υποστηρίξει ένα σχέδιο, έστω ένα όραμα, αλλά όμως ρεαλιστικό και βιώσιμο. Αντίθετα ο λαϊκισμός (από παντού) στα κόκκινα...ΜΕΤΑ από όλα αυτά αδέρφια, συντοπίτες, σύντροφοι και φίλοι - και με την γνωστή τροπή που έχει πάρει η υπόθεση, δύσκολα έτσι αναστρέψιμη, παρά μόνο με σοβαρές προτάσεις και τεράστια πολιτική βούληση από όλους τους ντόπιους φορείς. **ΜΗΠΩΣ**, η λύση βρίσκεται κάπου στη μέση όλης αυτής της ιστορίας των ανύπαρκτων σχεδίων, του λαϊκισμού και της εγκατάλειψης, του 21ου αιώνα και της παγκοσμιοποίησης. Μήπως λέω κάπου στη μέση των 2000 στρεμμάτων; Μήπως;

ΥΓ. Που να το φανταζόμασταν ρε Πρίγκιπα όταν εκεί γύρω στο '80 έσπινες μια ομπρέλα, 2 σερφινγκ για "νοίκιασμα"...στα πρόβατα, μια τάβλα για να ακουμπάνε οι φίλοι τα ποτά τους, οι *doobie brothers* να παίζονε από κασετόφωνο με μπαταρία αυτοκινήτου, ότι τότε άνοιγε η όρεξη σε τόσο κόσμο για να μας... «αξιοποιήσουνε κανονικά».

Θερινές εκπτώσεις

Εν όψει των θερινών εκπτώσεων, που έχουν πλέον μόνιμως οριοθετηθεί, μεταξύ 15 Ιουλίου και 31 Αυγούστου, η ομοσπονδία εμπορικών συλλόγων Πελοποννήσου ενημερώνει το καταναλωτικό κοινό της περιοχής μας, ότι κατά την προαναφερόμενη περίοδο μπορούν να προμηθευτούν τα διαρκή καταναλωτικά προϊόντα από τα τοπικά εμπορικά καταστήματα της πόλης τους, τα οποία θα διαθέτουν τα γνωστά ποιοτικά χαρακτηριστικά σε ιδιαίτερα χαμηλές τιμές. Με την ευκαιρία αυτή σημειώνει η ομοσπονδία, ότι η προτίμηση αγορών από τα τοπικά καταστήματα ενισχύει πολλαπλώς την οικονομία της περιοχής, αναβαθμίζονται ταυτόχρονα και την εικόνα της αγοράς, η οποία όσο πιο εύρωστη καθίσταται τόσο περισσότερο ενισχύει την οικονομία όλων, στην πόλη, στο Δήμο και στο Νομό. Προτίμηση στο μαγαζί της γειτονιάς μας λοιπόν, όπου και καλύτερη εξυπηρέτηση θα βρούμε και τα τυχόν παραπονάμας θα πιάσουν τόπο.

ΑΝ.

Αλλάζει όψη το Ναύπλιο

Σημαντικές προτάσεις που θα αλλάξουν τη μορφή της πόλης του Ναυπλίου και των δημοτικών διαμερισμάτων που προέκρινε την περασμένη Παρασκευή το δημοτικό Συμβούλιο Ναυπλίου. Αλλαγές που αναμένεται να δώσουν νέα πνοή εφόσον φυσικά μελετηθούν καταλλήλως από το μελετητή οποίος έχει αναλάβει το επίπονο αυτό έργο.

Βιοτεχνικό πάρκο

Τέλος στην άναρχη κατάσταση με διάσπαρτες τις βιοτεχνίες σε διάφορα σημεία του Καποδιστριακού Δήμου έρχεται να θέσει η δημιουργία ενός βιοτεχνικού πάρκου. Με πρόταση του δημάρχου Ναυπλίου Παναγιώτη Αναγνωσταράς ο μελετητής οφείλει να εξερευνήσει τις προϋποθέσεις εκείνες που θα μπορούσαν να βεβαιώσουν ότι η δημιουργία βιοτεχνικού πάρκου στο δρόμο από Πυργιώτικα προς Κάντια θα αποτελέσει τη λύση. Η περιοχή βρίσκεται εντός

των διοικητικών ορίων του Δήμου Ναυπλίου και πολύ κοντά στα διοικητικά όρια του Δήμου Αοίνης.

Το ότι η περιοχή αυτή βρίσκεται μακριά από οικισμούς ενώ εκεί πλησίον βρισκόταν κι άλλες βιοτεχνικές και βιομηχανικές δραστηριότητες αποτελεί σίγουρα ένα πλεονέκτημα. Το πρόβλημα όμως είναι ποια επιχείρηση θα δεχθεί να μετακομίσει τόσο απόμακρο από την τύχη του Ναυπλίου.

Από πλευράς μείζονος ανυπολήπτους ο επικεφαλής του συνδυασμού «Ναύπλιο - η άλλη πρόταση» Μπάμπης Αντωνιάδης πρότεινε την περιοχή της Αγίας Ελεούσας επειδή ήδη δραστηριοποιούνται αρκετές βιοτεχνίες και οι οποίες θα ήταν πολύ δύσκολο και οικονομικά ασύμφορο να μεταφερθούν στην περιοχή που πρότεινε ο δήμαρχος Ναυπλίου. Σύμφωνα με τον μελετητή κ. Μαραβά ο νόμος δεν υποχρεώνει τις επιχειρήσεις να μετακομίσουν και η περιοχή προτείνεται για μελλοντικές νέες επιχειρήσεις.

Η άποψη αυτή πάντως στηρίχθηκε στη μέχρι σήμερα πρακτική «των παράνομων παρατάσεων λειτουργίας».

Νεκροταφείο

Αρείας
Σε οξεία αντιπαράθεση μεταξύ του δημοτικού συμβούλου του Βλάση Βαμβακά και

του προέδρου του τοπικού Συμβουλίου Παναγιώτη Βαμβακά εξελίχθηκε η υπόθεση επέκτασης του νεκροταφείου Αρείας.

Ο πρόεδρος του τοπικού Συμβουλίου εναντιώθηκε στην άποψη για επέκταση του νεκροταφείου μεταξύ των δύο υφισταμένων νεκροταφείων.

Η απόσταση αυτή των τετρακοσίων μέτρων σύμφωνα με τον πρόεδρο του τοπικού Συμβουλίου δεν αποτελεί το ενδεδειγμένο σημείο κατά την άποψη των κατοίκων του δημοτικού διαμερισματος.

Το δημοτικό Συμβούλιο κατά πλειοψηφία αποφάσισε την επέκταση του νεκροταφείου μεταξύ των δύο υπαρχόντων υπό την προϋπόθεση ότι θα ακουστεί και η άποψη του τοπικού Συμβουλίου το οποίο θα πρέπει να συνεδριάσει με αντικείμενο το θέμα αυτό.

ΚΤΕΛ - ΟΣΕ

Η μεταφορά των ΚΤΕΛ - ΟΣΕ στα τελευταία οικοπέδα προς την Τίρυνθα αποτέλεσε νέο σημείο τριβής κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του δημοτικού Συμβουλίου.

Η πρόταση του μελετητή για μεταφορά ΚΤΕΛ - ΟΣΕ στο ίδιο σημείο έρχεται ουσιαστικά σε αντίθεση με το μέχρι σήμερα σχεδιασμό όπου προβλέπεται πως το τρένο θα προσεγγίζει μέχρι το λιμάνι.

Το σκεπτικό της πρότασης είναι πάντως να απελευθερωθεί τελείως η παραλία από τις γραμμές του τρένου.

Αυτό όμως παράλληλα δε σημαίνει ότι το τρένο δεν θα μπορεί να εκτελεί μεταφορές από το λιμάνι του Ναυπλίου προς την υπόλοιπη χώρα.

Ίσως η πρόταση αυτή να αποτελεί αρχική μεταρροπή του λιμανιού του Ναυπλίου σε καθαρά τουριστικό λιμμένα.

Όσον αφορά τα λεωφορεία προτάθηκε να εκτελούνται δρομολόγια μέσα στην πόλη του Ναυπλίου και να επανεξεταστεί η δημιουργία αστικής συγκοινωνίας.

Vita Civilis

του Ακη Ντάνου

Η αδιαφορία οδηγεί στην αυτοδικία στο Άργος



ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ χάους που επικρατεί στην πόλη του αργούς, αφού οι υπεύθυνοι φορείς αδυνατούν να δεν θέλουν να αναγκάσουν τους παρανομούμετους πολίτες να σεβαστούν τους νόμους. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση της παραβατικότητας σε βάρος του κοινωνικού συνόλου και την ενδυνάμωση του αισθήματος της έλλειψης ισονομίας.

ΑΠΟ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ άποψης, αν και έχει συχνά καταγγελθεί η κατάληψη των δημοσίων χώρων, δεν έχει ληφθεί κανένα απολύτως μέτρο για τον περιορισμό των παρανομούμετων, δίνοντας την αίσθηση ότι η ανοχή της πολιτείας προς κάποιους είναι πέρα από κάθε πρόβλεψη τεράστια.

Η ΑΥΞΗΣΗ της αλτς με όλους αυτούς τους πλήθους μικρούς και μεγάλους που δεν θέλουν να αντιληφθούν ότι οι πλατείες, τα πάρκα και τα πεζοδρόμια δεν είναι χώροι ούτε για στάθμευση ούτε για επίδειξη αγωνιστικών δεξιοτήτων, αποτρέπει πολλούς πολίτες στο να απολαύσουν τους οποίους ελεύθερους χώρους της πόλης.

ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ των καιρών και οι κλέφτες του πόσιμου νερού το όπλο πέρα από ακριβό είναι και σπάνιο πλέον, με το τα δημοτικά διαμερίσματα να εμφανίζουν μεγαλύτερη κατανάλωση αφού κυρίως τις νυχτερινές ώρες καταναλώνουν περισσότερο απ ό τι η πόλη του Άργους.

ΟΤΑΝ σε μια πόλη υπάρχει έλλειμμα αυτοσεβασμού, αυτοελέγχου και η αδυναμία επιβολής των νόμων προς όλους, όταν το έγκλημα μείνει ατιμώρητο γιατί κανείς από τους θεσμικούς δεν λαμβάνει να το αντιμετωπίσει, τότε δεν είμαστε πολύ μακριά από την εμφάνιση της αυτοδικίας και την κατάλυση κάθε κανόνα κοινωνικής συμπεριφοράς. Το χάος ανατέλλει ήδη στο Άργος.

Αναρμόδια 3 υπουργεία. Η κυβέρνηση ακόμα το ... σκέπτεται

Φούρνος του Χότζα το εμπορευματικό

«Φούρνος του Χότζα», μεταξύ των αρμόδιων υπουργείων που δηλώνουν αναρμόδια, είναι το Εμπορευματικό Κέντρο Αργολίδας, το οποίο φαίνεται δυστυχώς, ότι δεν αποτελεί πλέον προτεραιότητα της κυβέρνησης. Το «μπαλάκι» πηγαίνει από τον υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών στον υπουργό Ανάπτυξης και από εκεί στον υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών.

Αλογοκούφης, Σιούφας και Λιάπης, φαίνεται ότι δεν γνωρίζουν καν ότι ο νομός Αργολίδας είναι από τους ελάχιστους νομούς της χώρας για τους οποίους έχει εκπονηθεί μελέτη σκοπιμότητας και βιωσιμότητας για την δημιουργία Περιφερειακού Εμπορευματικού Κέντρου - Κόμβου.

Με χρηματοδότηση

Υπενθυμίζουμε ότι η μελέτη χρηματοδοτήθηκε από το υπουργείο Μεταφορών και εκπονήθηκε από το Πανεπιστήμιο Αιγαίου. Άλλωστε η πρόβλεψη για τη δημιουργία ενός τέτοιου Κέντρου στην ευρύτερη περιοχή της επαρχίας Αργούς υπάρχει και στο Περιφερειακό Πλαίσιο

Χωροταξικού και Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Πελοποννήσου.

Σε απάντηση ωστόσο των αρμοδίων υπουργείων σε ερώτηση του βουλευτή Γ. Μανιάτη όπου αναφέρονται τα παραπάνω δεν φαίνεται φως στον ορίζοντα. Όπως λέει ο βουλευτής: «Η κατάσταση είναι θλιβερά επικίνδυνη. Παρέλαβαν μια έτοιμη μελέτη. Δεσμεύονται για τη δημιουργία Εμπορευματικού Κέντρου στην επαρχία Αργούς από το Πλαίσιο Χωροταξικού Σχεδιασμού Πελοποννήσου. Η Αργολίδα είναι ο καταλληλότερος τόπος για τη δημιουργία εμπορευματικού κόμβου. Από τους τρεις συναρμόδιους Υπουργούς, οι δύο μας δηλώνουν αναρμόδιοι, ο δε τρίτος ότι μελετά ακόμη το θέμα για όλη την Ελλάδα. Είναι άξιοι συγχαρητηρίων. Το ερώτημα, όμως, που δημιουργείται είναι τι κάνουν οι τοπικοί κομματικοί και κυβερνητικοί αξιωματούχοι. Τους είναι αδιάφορη και αυτή η αναπτυξιακή δράση; Ο τόπος αυτός δεν έχει το δικαίωμα μετά από 3,5 χρόνια μεγάλων λόγων και βαρύγδουπων υποσχέσεων να δει έστω και ένα αναπτυξιακό έργο να σχεδιάζεται από τη σημερινή κυβέρνηση»;

Αρμόδιοι;

Οι απαντήσεις των τριών υπουργών είναι χαρακτηριστικές:

Ο Υπουργός Ανάπτυξης απαντά ότι «το θέμα Εμπορευματικό Κέντρο Αργολίδας δεν εμπίπτει στις αρμοδιότητες του Υπουργείου Ανάπτυξης. Αρμόδιο για απάντηση είναι το Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών».

Ο Υπουργός Οικονομίας και Οικονομικών απαντά «ο αρμόδιος φορέας για την εξειδίκευση και την εφαρμογή της πολιτικής για την ανάπτυξη των Εμπορευματικών Κέντρων είναι το Υπουργείο Μεταφορών και Επικοινωνιών».

Ο τελευταίος «αρμόδιος» Υπουργός Μεταφορών κ. Μιχ. Λιάπης απαντά «το Υπουργείο μελετά συνολικά το θέμα της ίδρυσης και λειτουργίας Εμπορευματικών Κέντρων σε όλη την ελληνική επικράτεια και εκτιμά ότι προτεραιότητα πρέπει να δοθεί στις περιοχές που αποτελούν ή πρόκειται να γίνουν κόμβοι συνδυασμένων μεταφορών».

«1ο διεθνές μίτινγκ συνθέτων αγωνισμάτων Ναυπλίου»

Συνέντευξη Τύπου παραχώρησαν την Δευτέρα στο Ναύπλιο η Οργανωτική Επιτροπή του «1ου διεθνούς μίτινγκ συνθέτων αγωνισμάτων» και ο Δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς ο οποίος αναφέρθηκε στην σημασία που έχει το διεθνές αυτό μίτινγκ για την πόλη του Ναυπλίου καθώς και στην αριθμότητα των αθλητικών εγκαταστάσεων του Δημοτικού Αθλητικού Σταδίου. Το μίτινγκ θα διεξαχθεί στο Ναύπλιο 21-22 Ιουλίου με την συμμετοχή αξιολογών αθλητών και αθλητριών από την Ελλάδα και από το εξωτερικό. Στο έπαθλο η κορυφαία Ελληνίδα αθλήτρια, Αργυρώ Στρατάκη, η οποία έχει φέτος 5.917β. βαθμούς, ενώ το ατομικό της ρεκόρ είναι 6.235β. Δεν θα απουσιάσουν βέβαια και δύο ακόμη κορυφαίες αθλήτριες της χώρας μας, όπως είναι η Βασιλική Δελνικόλα (5.909β. και 5.703β. φέτος) και η Αλένα Μαρία Πάντη (5.779β. φετινό ατομικό). Η 4η Ελληνίδα που συμμετέχει στον αγώνα είναι η Ευθυμία Κολοκυθά (4.855β. φέτος). Στο μίτινγκ θα πάρουν επίσης μέρος ο πρωταθλητής φέτος στους Άνδρες Κώστας Καραμουσαλής (7.311β. ατομικό και 7.273β. φέτος) και στους Νέους Άνδρες Περιβολάρης (6.665β φέτος). Θα συμμετάσχουν ακόμη, οι Παύλος Κουρομικαλάκης (7.630β. ατομικό), Ανδρέας Τσοούκαλης (7.239β.), Νεκτάριος Γιαλλουράκης (7.026β.), Κυριάκος Πηλίδης (6.673 φετινό), Αντώνης Συμεωνίδης (6.469ββ φετινό) και Παναγιώτης Μαυρουδάκης. Από τις ξένες αθλήτριες στο έπαθλο θα συμμετέχει η Γαλλίδα Μαρί Κολονβίλ, 3η στο παγκόσμιο κλειστού (πένταθλο) το 2003 στο Μπέρμιγχαμ, 6η στο παγκόσμιο του Ελσίνκι και 7η στους Ολυμπιακούς της Αθήνας. Φέτος η Κολονβίλ έχει κάνει 6.181β., ενώ το ατομικό της ρεκόρ είναι 6.350β. Στο σύνθετο που θα αγωνιστεί η Ρωσίδα Όλγα Λεβένκοβα, που έχει φέτος 6.062β. και ατομικό ρεκόρ 6.350β. Το 2002 ήταν 3η στο παγκόσμιο εφήβων - νεανίδων στο Κίνγκστον της Τζαμάικα, 3η στο ευρωπαϊκό Νέων του Ερφουρτ στη Γερμανία το 2005 και επίσης 3η στο παγκόσμιο κλειστού της Μόσχας τον Μάρτιο του 2006. Στους αγώνες θα πάρουν ακόμη μέρος, η Γαλλίδα Εμίλι Μπουλερέ με ατομικό ρεκόρ 5.930β., η Ολλανδή Ιβόν Βάις με 6.026β. (φετινό 5.974β.) και δύο Τσέχες αθλήτριες, η Μαρί Μπουρέσοβα (ατ. 5.424β.) και η Κατερίνα Κονβαλίνκοβα (5.305β.). Στους άνδρες ξεχωρίζει το όνομα του Ολλανδού Κιέλ Βάρνερς, που φέτος έχει κάνει 7.432β., ενώ έχει ατομικό ρεκόρ 8.363β. Στους Ολυμπιακούς της Αθήνας το 2004 είχε πάρει την 5η θέση, ενώ τον επόμενο χρόνο ήταν 4ος στο ευρωπαϊκό κλειστού της Μαδρίτης. Στο δέκαθλο θα έχουμε ακόμη την συμμετοχή δύο Γάλλων αθλητών, του Γκιλμέ Μπαράς με φετινό ατομικό ρεκόρ 7.514μ και του Αλεξάντρ Αντί με 7.038β και ατομικό 7.483β. Τέλος στον αγώνα θα πάρει μέρος και ο Ρώσος Αντρέι Μπαστάνοφ με ατομικό ρεκόρ 7.480β και ο Κύπριος Σάββα Σάββας με 6.400β.



ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΑΞΙΖΕΙ!



AUTOVISION[®]
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΙΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ
ΠΛΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ
8 π.μ. - 6 μ.μ.
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ

έναντι Βιολογικού

τηλ. 2752 0 99400
www.autovision.gr

Εκλογές ζητά Βαρβιτσιώτης



Εκλογές ζητά άμεσα ο βουλευτής Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης με δηλώσεις του που έκανε στο Ναύπλιο. Συγκεκριμένα,

απαντώντας σε ερωτήσεις δημοσιογράφων είπε ότι το καλοκαίρι «το κάνουμε θερμότερο όλοι εμείς που περιμένουμε ότι οι εκλογές θα γίνουν σύντομα». Και συμπλήρωσε ο βουλευτής: «η παρατεταμένη προεκλογική περίοδος, δεν ευνοεί τον τόπο για αυτό η κοινωνία και το πολιτικό σύστημα, θα πρέπει να πείσει τον πρωθυπουργό να πάμε σε εκλογές το Σεπτέμβριο».

Διαφημίστε τα αγροτικά προϊόντα, λέει ο Σωτηρόπουλος

Η διαφήμιση των αγροτικών προϊόντων είναι απαραίτητη όσο ποτέ άλλοτε για να αντέξουν στον ανταγωνισμό, δήλωσε ο πρόεδρος της ΣΥΔΑΣΕ Ανδριανός Σωτηρόπουλος στο Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας την προηγούμενη εβδομάδα. Ο κος Σωτηρόπουλος είπε χαρακτηριστικά: «Η αντιστροφή της ηλικιακής σύνθεσης των Ελλήνων αγροτών πρέπει να είναι στόχημα και στόχος. Μοχθούμε καθημερινά ώστε τα αγροτικά προϊόντα μας να αντέξουν στον ανταγωνισμό της παγκόσμιας αγοράς.

Για την επιτυχία της προσπάθειάς μας έχουμε ανάγκη από προηγμένες υπηρεσίες και τεχνολογική υποδομή. Πιστεύω πως μόνο έτσι θα μπορέσουμε να διαφοροποιήσουμε τα ελληνικά προϊόντα και να σταθούν στην διεθνή αγορά από τον ανταγωνισμό προϊόντων άλλων χωρών. Η διαφήμιση τους είναι απαραίτητη όσο ποτέ άλλοτε. Ακόμη και ο Πρωθυπουργός στο πρόσφατο ταξίδι του στην Κίνα έγινε «διαφημιστής» του ελληνικού ελαιόλαδου».

Αναφερόμενος ακόμα στους συνεταιρισμούς είπε: «Σαν αγρότες δεν μας αρκεί οι Συνεταιριστικές Οργανώσεις να συγκεντρώνουν τις αιτήσεις ενεργοποίησης των δικαιωμάτων. Τις θέλουμε να είναι φορείς διάθεσης και αξιοποίησης της παραγωγής μας. Η επίσημη πολιτεία όμως από την πλευρά της οφείλει να λειτουργεί μεθοδικά με κανόνες και να εξετάζει προσεκτικά πριν αποφασίσει να ενισχύει με δυσανάλογο τρόπο ψευδεπίγραφες «Οργανώσεις Παραγωγών» οι οποίες χειραγωγούνται από ιδιώτες μεταποιητές και εμπόρους οι οποίοι τυχαίνει να είναι Πρόεδροι και Διευθυντές τους ακόμη. Εάν δεν προσέξουμε κινδυνεύουμε να ξεπουλήσουμε τον αγρότη και τους κόπους του».

8
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ
ΠΕΜΠΤΗ 19.07.07

Ο υποψήφιος βουλευτής Δημήτρης Κρανιάς, ξεκίνησε τον προεκλογικό του αγώνα

Ήταν όλοι εκεί

Ο εορτασμός των γενεθλίων του, ήταν το πρόσχημα και η αφορμή. Ουσιαστικά όμως με αυτό το πάρτι στο ξενοδοχείο «Αμαλία», την προηγούμενη εβδομάδα ο Δημήτρης Κρανιάς ξεκίνησε τον προεκλογικό του αγώνα στην Αργολίδα, παρουσία εκατοντάδων φίλων του.

Από τη συγκέντρωση δεν έλειψε κανείς. Εκτός από τους επώνυμους, στο ξενοδοχείο ήταν και απλοί Νεοδημοκράτες απ' όλο το νομό που επηρέαζον το εκλογικό σώμα. Για όσους γνωρίζουν, η παρουσία των συγκεκριμένων αυτών ανθρώπων, λέγεται, ότι εξασφαλίζει μια άριστη μαγιά για τον υποψήφιο βουλευτή της Αργολίδας, ώστε να μπει στη Βουλή τις επόμενες εκλογές, όποτε και αν γίνουν.

Εκτός των ανωνύμων όμως σημαντικά ονόματα πολιτικών, δημοσιογράφων, επιχειρηματιών, αυτοδιοικητικών και φορέων του Αθλητισμού, περιτόχισαν τον Δημήτρη Κρανιά στην πρώτη του δημόσια εκδήλωση.

συμβουλοι, φορείς κλπ.

Υποψηφιότητα

Ο υπεύθυνος Περιφερειακών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης της Νέας Δημοκρατίας και Πρόεδρος Κοινωνικής Ευθύνης του ΟΠΑΠ Δημήτρης Κρανιάς, με αυτήν την κίνησή του δημοσιοποίησε πλέον και επισήμως ότι προστίθεται η υποψηφιότητά του στο ψηφοδέλτιο με τους σημερινούς βουλευτές Γιάννη Μανώλη και Έλσα Παπαδημητρίου. Προερχόμενος από τον κομματικό μηχανισμό της Νέας Δημοκρατίας και τις τάξεις της ΟΝΝΕΔ, έμπειρος στην πολιτική ο Δημήτρης Κρανιάς αρκέστηκε να πει μόνο ότι κατέθεσε την υποψηφιότητά του ως υποψήφιος βουλευτής, περιμένοντας φυσικά το κόμμα του να ανακοινώσει επισήμως το ψηφοδέλτιο.

Ωστόσο, το πάρτι με αφορμή τα γενεθλιά του, ήταν ένας τρόπος για να ξεκινήσει την προεκλογική του

οριστική, θα έχει τη σιγουριά της σχέσης μας μόνο.

Σας ευχαριστώ πολύ και σας λέω με την ίδια σιγουριά ότι θα έχουμε πολλά πράγματα να γιορτάσουμε μαζί στο μέλλον». Σε δηλώσεις του στη συνέχεια τόνισε: «ήταν μια συγκινητική συγκέντρωση των καλών φίλων μου, στον τόπο που γεννήθηκα και μεγάλωσα».

Παρουσίες

Για τον Δημήτρη Κρανιά, μίλησαν πολλοί από τους παρόντες. Αίσθηση προκάλεσε η παρουσία εκεί του δημάρχου Νέας Κίου Γιώργου Μανινής, ο οποίος είναι γνωστό ότι δεν ανήκει στη Νέα Δημοκρατία. Όπως είπε «με τον Δημήτρη Κρανιά συνδέομαι με φιλία από τα μαθητικά μας χρόνια. Ξέρετε οι φίλιες των μαθητικών χρόνων είναι αυτές οι οποίες είναι ισχυρές και διαρκούν. Χαίρομαι που έχει στραμμένη την προσοχή του στην Αργολίδα. Δέχτηκα με μεγάλη χαρά την πρό-

καλή επιτυχία στο στόχο που έχει βάλει στην πολιτική».

Ο πρώην δήμαρχος Άργους Δημήτρης Πλατής είπε: «ο Δημήτρης γιορτάζει τα γενεθλιά του. Ένα κομματικό στέλεχος, ένας φίλος από τα παλιά. Του ευχόμεθα χρόνια πολλά και κάθε επιτυχία».

Ιδιαίτερα φιλική, δείχνοντας ότι έχει άριστες προσωπικές σχέσεις μαζί του, ήταν η γενική γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη: «να του ευχηθώ να είναι πάντα καλά, να έχει υγεία, να χαιρείται την πολύ καλή οικογένεια την οποία έχει και να πετύχει τους στόχους του. Είναι ημέρα γενεθλίων σήμερα και ευχόμαστε υγεία και χαρά στη ζωή του».

Τέλος με τα καλύτερα λόγια μίλησε για τον Δημήτρη Κρανιά ο φίλος του βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης: «ο Δημήτρης είναι φίλος μου, συνεργάτης, από τους ανθρώπους που εκτιμώ και βέβαια δεν θα μπορού-



«Θα χαράξουμε πορεία, η οποία δεν θα έχει υποσχέσεις, θα έχει τη σιγουριά της σχέσης μας μόνο»



Η περιφερειάρχης ευχήθηκε στον υποψήφιο βουλευτή



Παιδικός φίλος Μανινής και Κρανιάς



Αίσθηση προκάλεσε η παρουσία του Γ. Τσούρνου

Μεταξύ άλλων στο «Αμαλία» ήταν ο διευθυντής του γραφείου Τύπου της Νέας Δημοκρατίας Νίκος Ελευθερόγλου, ο βουλευτής Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης, ο πρώην βουλευτής Γιώργος Τσούρνος, ο δημοσιογράφος Αντώνης Δελλατόλας, η γενική γραμματέας της Περιφέρειας Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη, οι επιχειρηματίες Κώστας Χριστοδούλου και Κώστας Μαλακιάς, οι δήμαρχοι Νέας Κίου Γιώργος Μανινής και Κουτσοποδίου Κώστας Μπιζής, ο πρώην δήμαρχος Άργους Δημήτρης Πλατής, ο πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιτροπής της Νέας Δημοκρατίας Θεόδωρος Γεωργαντάς, ο αντιπρόεδρος Μάκης Σκιαδάς και ο υπεύθυνος Τύπου Γιάννης Μαργέτας, δημοτικοί

εκοστρατεία.

Υπογραφές

Συγκεκριμένα, στην ολιγόλεπτη ομιλία του προς τους φίλους του που είχαν συγκεντρωθεί εκεί, ο κύριος Κρανιάς αρκέστηκε να πει: «χθες κατέθεσα τις δικές σας υπογραφές για τις προσεχείς βουλευτικές εκλογές. Σ' αυτή την πορεία, μετά από είκοσι χρόνια συνεπούς και συνεχούς πορείας στο οδοντιατρικό λειτούργημα, νιώθω την ασφάλεια, τη δύναμη και τη σιγουριά της προσφοράς. Στην πορεία αυτή να είστε βέβαιοι ότι θα μπορούμε να κοιταζόμαστε στα μάτια και την επόμενη μέρα. Μαζί θα βαδίσουμε σε δρόμους που θα έχουν σαν θεμέλιο την εμπιστοσύνη και την αξιοπιστία. Θα χαράξουμε πορεία, η οποία δεν θα έχει υποσχέ-

σκησή του για να συνεορτάσουμε τα γενεθλιά του, και του εύχομαι στον δρόμο τον οποίο επέλεξε να παραμείνει και να είναι ο εαυτός του, γιατί νομίζω ότι αυτό είναι ένα από τα κύρια ζητούμενα της πολιτικής και των πολιτικών».

Αίσθηση επίσης προκάλεσε και σχολιάστηκε έντονα η παρουσία του πρώην βουλευτή της Νέας Δημοκρατίας Γιώργου Τσούρνου, ο οποίος μίλησε με θερμά λόγια και ευχήθηκε στον Δημήτρη Κρανιά: «γνωρίζω τον Δημήτρη Κρανιά πολλά χρόνια. Γνωρίζω τον πατέρα του από τότε που ήταν αξιωματικός στο ΚΕΜΧ Ναυπλίου, όπου υπηρέτησα και εγώ ως έφεδρος αξιωματικός. Με συνδέει παλιά φιλία με όλη την οικογένεια. Ήρθαμε σήμερα εδώ να ευχηθούμε στον φίλο μας τον Δημήτρη χρόνια πολλά για τα γενεθλιά του και να του ευχηθούμε

σα να λείψω από αυτή την ωραία γιορτή ανάμεσα στους φίλους του εδώ στην Αργολίδα για τα γενεθλιά του, τα οποία όμως σηματοδοτούν και του ευχόμεστε ένα καλό, δυνατό πολιτικό ξεκίνημα δίπλα στον κόσμο που αγαπά, δίπλα στην περιφέρειά του.

Είμαι βέβαιος ότι ο Δημήτρης, δίνει όλες του τις δυνάμεις στο να βάλει την Αργολίδα δυνατά στο χάρτη των επιλογών και να προσφέρει όπου μπορεί. Τον εκτιμώ βαθύτατα και για την πολιτική του σκέψη και για την δράση του και τον εμπιστεύομαι, αφού έχουμε συνεργαστεί στενά στο παρελθόν. Εύχομαι κάθε επιτυχία στις φιλοδοξίες του. Εύχομαι να τις κάνει πράξη μέσα από έντονη πολιτική δραστηριότητα δραστηριοποίηση».

Σωτηρόπουλος

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΑΡΓΟΥΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2007

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΤΟΠΟΣ

ΤΙΤΛΟΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ 2007

Παρ. 22 Ιουνίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
και τα διαμάντια της βασίλισσας
της Κάρμεν Ρουγγέρη

Σαβ. 30 Ιουνίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΕΥΑΝΘΙΑ ΡΕΜΠΟΥΤΣΙΚΑ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΛΑΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ
"Η Ορχήστρα του Δρόμου"

ΙΟΥΛΙΟΣ 2007

Σαβ. 14 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΜΗΔΕΙΑ του Μπόστ
σκηνοθεσία Σταμάτης Φασουλής

Σαβ. 21 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Μίλτος Πασχαλίδης - Πέμυ Ζούνη

Δευτ. 30 Ιουλίου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΘΕΣΜΟΦΟΡΙΑΖΟΥΣΕΣ του
ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης - Θέατρο Διαδρομή

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2007

Παρ. 3 Αυγούστου
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΜΟΥΣΕΙΟΥ
Συναυλία έντεχνου τραγουδιού
με τους τραγουδοποιούς
ΓΙΩΡΓΟ ΣΤΑΥΡΑΚΗ -
MARCO ZAPPA

Κυρ. 5 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΖΟΥΣΕΣ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΑΤΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

Δευτ. 20 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΤΟ ΓΑΛΑΖΙΟ ΠΟΥΛΙ
του Μωρίς Μαιτερλινκ
ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

Πεμπ. 23 Αυγούστου
ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΛΥΣΙΣΤΡΑΤΗ του ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΗ
ΚΡΑΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ
ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ωρα έναρξης παραστάσεων : 9:00 μ.μ.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Κυρ. 26 Αυγούστου
ΠΕΡΙΒΟΛΟΣ
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥ
ΜΟΥΣΕΙΟΥ
Διάλεξεις με θέμα : Η Γλυπτική
Σχολή του Αργους και η
επίδραση των εκπροσώπων της
στην σύγχρονη τέχνη.

Σαβ.-Κυρ. 8-9
Σεπτεμβρίου
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΕΙΟ
Διημερίδα με θέμα : Υποστήριξη,
διατήρηση και αειφόρος
διαχείριση του αρχαιολογικού
περιβάλλοντος μέσω των
πολιτιστικών γεγονότων.

Άρχισαν οι εκπτώσεις

Σημαντικές εκπτώσεις σε όλα τα προϊόντα ξεκίνησαν από τη Δευτέρα τα καταστήματα της περιοχής σε μια προσπάθεια να τονωθεί η αγορά που ούτως ή άλλως είναι πεσμένη.

Εν όψει των θερινών εκπτώσεων, που πλέον βάσει νόμου έχουν μονίμως οριοθετηθεί, από τις 15 Ιουλίου μέχρι τις 31 Αυγούστου, το καταναλωτικό κοινό της περιοχής, κατά την προαναφερόμενη περίοδο μπορεί να προμηθευτεί τα διαρκή καταναλωτικά προϊόντα από τα τοπικά εμπορικά καταστήματα, τα οποία θα διαθέτουν τα γνωστά ποιοτικά χαρακτηριστικά σε ιδιαίτερα χαμηλές τιμές.

Η προτίμηση αγορών από τα τοπικά καταστήματα ενισχύει πολλαπλώς την οικονομία της περιοχής, αναβαθμίζοντας ταυτόχρονα και την εικόνα της αγοράς, η οποία όσο πιο εύρωστη καθίσταται τόσο περισσότερο ενισχύει την οικονομία όλων, στην πόλη, στο Δήμο και στο Νομό. Ενόψει της έναρξης της περιόδου των θερινών εκπτώσεων, το υποურ-

γείο Ανάπτυξης και η Γενική Γραμματεία Καταναλωτή εφιστούν την προσοχή των καταναλωτών στον τρόπο με τον οποίο πραγματοποιούν τις αγορές τους.

Όπως τονίζει ο γενικός γραμματέας Καταναλωτή, κ. Γιάννης Οικονόμου: «ειδικά κατά την περίοδο των εκπτώσεων, κάθε καταναλωτής οφείλει να γνωρίζει ποια είναι τα δικαιώματά του, αλλά και τι θα πρέπει να προσέχει, ώστε να επιλέγει σωστά, με βάση τις δικές του ανάγκες». Συγκεκριμένα, οι καταναλωτές θα πρέπει να έχουν υπόψη τους τα εξής:

Αγοράζουμε με βάση τον οικογενειακό μας προγραμματισμό και έχοντας επίγνωση των οικονομικών μας δυνατοτήτων

Αποφεύγουμε την αλόγιστη χρήση πιστωτικών κερτών και καταναλωτικών δανείων

Ελέγχουμε προσεκτικά την ποιότητα των αγαθών που αγοράζουμε. Σε περίπτωση ελαττώματος, έχουμε το δικαίωμα να ζητήσουμε αντικα-

τάσταση ή επιστροφή του προϊόντος. Εξαιρούνται του δικαιώματος της αντικατάστασης ή επιστροφής, προϊόντα στα οποία η προσφορά οφείλεται στο γεγονός ότι είναι ελαττωματικά, ή όταν έχει λάβει σχετική γνώση ο καταναλωτής (σήμανση, ενημέρωση κτλ)

Συγκρίνουμε προσεκτικά τις τιμές και δεν παρασυρόμαστε από δήθεν υψηλά ποσοστά εκπτώσεων, ή από επιλεγμένα προϊόντα - «κράχτες». Ζητάμε πάντα απόδειξη για τη συναλλαγή που κάναμε

Ζητάμε η εγγύηση και οι οδηγίες χρήσης των αγαθών που αγοράζουμε να είναι στην ελληνική γλώσσα. Καταγγέλλουμε κάθε πρόβλημα που συναντάμε (πλασματική έκπτωση, ελαττωματικό προϊόν, κτλ) στην τηλεφωνική γραμμή 1520 της Γενικής Γραμματείας Καταναλωτή, η οποία λειτουργεί από τις 08:00 ως τις 22:00.



Δεν θα ξέρεις τι έχεις!

ΥΓΕΙΑ

της Βούλας Πίκου*

ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΤΗΣ ΑΡΘΡΩΣΗΣ

Πρόκειται για διαταραχές κατά τις οποίες ο φυσιολογικός τρόπος εκμάθησης της γλώσσας διαταράσσεται απ' τα αρχικά στάδια της ανάπτυξης. Δεν συνδέονται άμεσα με νευρολογικές ανωμαλίες ή ανωμαλίες του μηχανισμού της ομιλίας, με βλάβες στα αισθητήρια όργανα, με νομική υστέρηση ή με περιβαλλοντικούς παράγοντες, αφού το παιδί μπορεί να είναι σε θέση να κατανοεί και να επικοινωνεί σε ορισμένες οικείες συνθήκες παρά σε άλλες. Η καθυστέρηση στη γλωσσική ανάπτυξη συχνά ακολουθείται από δυσκολίες ανάγνωσης και ορθογραφίας, από προβλήματα στις διαπροσωπικές σχέσεις ή συναισθηματικές διαταραχές και διαταραχές της συμπεριφοράς. Η πορεία του παιδιού αποτελεί σημαντικό στοιχείο και θα πρέπει να δίνεται προσοχή στον τύπο της λειτουργίας της ομιλίας του, γιατί αν η ομιλία του περιλαμβάνει μη φυσιολογικά χαρακτηριστικά είναι πιθανή η ύπαρξη πιθανής διαταραχής. Στη συνέχεια, θα πρέπει να αποκλειστεί η πιθανότητα για νομική υστέρηση, αφού σε ορισμένες περιπτώσεις συνδέεται με κάποιου βαθμού ελλειμματική λειτουργία

της γλώσσας που είναι βαρύτερη απ' την καθυστέρηση των μη λεκτικών ικανοτήτων. Επιπλέον, πρέπει να αποκλειστούν οι περιπτώσεις κώφωσης ή νευρολογικής διαταραχής ή συγκεκριμένων δομικών ανωμαλιών (είναι πιθανό να συνοδεύονται οι πιο βαριές αναπτυξιακές διαταραχές από μερικές επιλεκτικές βλάβες της ακοής στις υψηλές συχνότητες). Στις ειδικές διαταραχές της άρθρωσης περιλαμβάνονται οι περιπτώσεις όπου το παιδί κάνει χρήση των φθόγγων σε επίπεδο κατώτερο της νομικής του ηλικίας, έχοντας φυσιολογικό επίπεδο γλωσσικών δεξιοτήτων. Συνήθως παρατηρούνται στρεβλώσεις ή υποκαταστάσεις φθόγγων και ασυνέπειες στην συνεκφήνση των φθόγγων (παράγει σωστά φωνήματα σε ορισμένες θέσεις των λέξεων και όχι σε άλλες που πρέπει). [αναπτυξιακή διαταραχή άρθρωσης, φωνητική διαταραχή, δυσλαλία, λειτουργική διαταραχή της άρθρωσης, λαβδακτισμός(δυσκολία στην έκφραση του «λ»)].

*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ- ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

Ενίσχυση μικρομεσαίων

Εγκρίθηκε η αύξηση της διατιθεμένης δημόσιας δαπάνης για την ενίσχυση των Μικρομεσαίων επιχειρήσεων στις Ζώνες Ολοκληρωμένης Αστικής Ανάπτυξης στους τομείς, της Μεταποίησης, του Τουρισμού, του Εμπορίου και της Παροχής υπηρεσιών, ώστε να καταστεί δυνατή η χρηματοδότηση του συνόλου των θετικά αξιολογημένων επενδυτικών προτάσεων στο πλαίσιο του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2000-2006.

Το επενδυτικό ενδιαφέρον από επιχειρηματίες στην Πελοπόννησο, ήταν εξαιρετικά μεγάλο, με αποτέλεσμα να μην επαρκούν να καλύψουν το σύνολο των θετικά αξιολογημένων επενδυτικών προτάσεων οι προϋπολογισμοί δημόσιας επιχορήγησης που προκηρύχθηκαν για υφιστάμενες και νέες επιχειρήσεις, στο πλαίσιο του Μέτρου 4.5. «Ολοκληρωμένες παρεμβάσεις ανάπτυξης σε τοπικές ζώνες αστικών και ημιαστικών κέντρων» του ΠΕΠ Πελοποννήσου 2000-2006.

Η Γ. Γ. Περιφέρειας Πελοποννήσου Α. Βούρη δήλωσε: «δίνουμε μία μεγάλη ευκαιρία στους επαγγελματίες των υποβαθμισμένων περιοχών των έξι μεγάλων Δήμων της Περιφέρειας, τριπλασιάζοντας τους διαθέσιμους πόρους και τα επενδυτικά σχέδια».



**ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ**

ΔΙΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

<p>ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ</p> <ul style="list-style-type: none"> ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΝΕΥΡΟΛΟΓΩΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΣΙΑΚΟ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION) ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ BOBATH ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ ΠΡΟΤΙΜΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE) ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 	<p>ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:</p> <ul style="list-style-type: none"> ΔΥΣΛΕΞΙΑ ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΑΦΑΣΙΕΣ ΑΥΤΙΣΜΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΟΥΡΓΙΕΣ ΛΟΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ
--	--

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

"ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ" ΜΟΝ/ΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006
15η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (01/01/06-31/12/2006)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ							ΠΑΘΗΤΙΚΟ		
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	ΧΡΗΣΗ 2006			ΧΡΗΣΗ 2005			ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ	ΧΡΗΣΗ 2006	ΧΡΗΣΗ 2005
Κτιρια Εγκ/σεις Τεχν.Εργα	2.201,03	1.473,01	728,02	2.201,03	1.336,83	864,20	Κεφάλαιο Εταιρικό (100 Μερύδια x 293,48)	29.348,00	29.348,00
Μηχανήματα & Μηχ/κος Εξοπλ.	33.153,33	23.642,18	9.511,15	32.791,99	20.794,10	11.997,89	Αποθεματικά Κεφάλαια		
Μεταφορικά Μέσα	8.853,73	6.356,78	2.496,95	8.853,73	6.356,78	2.496,95	1. Τακτικό Αποθεματικό	674,78	674,78
Επιπλα & Ποιός Εξ/σμός	19.143,58	18.343,59	799,99	19.143,58	17.511,32	1.632,26	Αποτελέσματα εις Νέο		
							Υπόλοιπο Ζημιών εις Νέο	(-12.585,33)	(-3.720,00)
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού	63.351,67	49.815,56	13.536,11	62.990,33	45.999,03	16.991,30	Κέρδη Χρήσεως	1.569,18	(-8.865,33)
							ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	19.006,63	17.437,45
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ							ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ		
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ							Προμηθευτές	-	3.038,39
Πελάτες							Υποχρεώσεις Απο Φόρους Τέλη	(- 229,10)	846,28
Χρεώστες Διάφοροι		776,53			776,53		Πιστωτές Διάφοροι	-	-
		776,53			776,53		Ασφαλιστικοί Οργανισμοί	385,30	848,49
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ							Σύνολο Υποχρεώσεων	156,20	4.733,16
Ταμείο		4.850,19			4.402,78		ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	19.162,83	22.170,61
Σύνολο Κυκλοφ/ντος Ενεργ/κου		5.626,72			5.179,31				
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ		19.162,83			22.170,61				

ΑΡΓΟΣ 31η ΜΑΡΤΙΟΥ 2007

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
ΚΩΝΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΑΣ
ΑΔΤ Π 537568

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΠΡΟΒΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΔΤ Π 537568

Ξέχασαν να εφαρμόσουν την απόφαση του ΣτΕ στην Αρκαδία.

Στο Αυτόφωρο για Σάγκα

Παρόλο που το Συμβούλιο της Επικρατείας είχε ζητήσει τη διακοπή των εργασιών κατασκευής του αγωγού σύνδεσης της Τρίπολης με τις γεωτρήσεις στις πηγές Σάγκα, η αστυνομική διεύθυνση της Αρκαδίας αδυνατούσε να βρει τους υπευθύνους, ώστε να σταματήσει το έργο έως ότου εκδικαστούν τα ασφαλιστικά μέτρα! Βλέποντας την κατάσταση αυτή, η ΤΕΔΚ και ο Ενιαίος Σύνδεσμος διαχείρισης υδάτινων πόρων και απορριμμάτων της Αρκαδίας, αφού πρώτα κοινοποίησαν το περασμένο Σάββατο την απόφασή του στην αστυνομική διεύθυνση Αρκαδίας και μη διακρίνοντας καμιά ιδιαίτερη διάθεση εφαρμογής της απόφασης, απευθύνθηκαν στην Εισαγγελία προκειμένου να εκτελέσει το καθήκον της. Παράλληλα οι δήμαρχοι Ναυπλίου και Άργους Παναγιώτης Αναγνωσταράς και Βασίλης Μπούρης αντίστοιχα, κατέφθασαν αφιχνιαστικά την Δευτέρα το πρωί στην Τρίπολη συνοδευόμενοι από τον πρόεδρο του Ενιαίου Συνδέσμου Θεόδωρο Δελιγιάννη και τους δικηγόρους Κώστα Γκότση και Θεόδωρο Καζά. Οι δήμαρχοι των δύο μεγάλων πόλεων του νομού, αφού επισκέφθηκαν την Εισαγγελία Πλημμελειοδικών και την αστυνομική διεύθυνση Αρκαδίας πραγματοποίησαν συναντήσεις με την γενική γραμματέα της περιφέρειας

Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη, στην οποία ανέπτυξαν τα προβλήματα που θα προκύψουν για την Αρκαδία αν δεν ληφθούν μέτρα διαφύλαξης των αναγκαίων ποσοτήτων νερού της για τον ομαλό εμπλουτισμό του αργολικού υπόγειου υδροφόρου. Αναφερόμενος στη συνάντηση αυτή ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς τόνισε: «ζητήσαμε να εφαρμοστεί η απόφαση του ΣτΕ, σύμφωνα με την οποία θα πρέπει να ανασταλεί η εκτέλεση των εργασιών του συγκεκριμένου έργου. Αυτή η απόφαση έχει εκδοθεί από τις 13/07/07 και μέχρι σήμερα (ο.σ. Δευτέρα, σταμάτησαν στις 1.30 το μεσημέρι) δεν έχουν σταματήσει οι εργασίες. Συζητήσαμε ουσιαστικά το αυτόφωρο. Δεν προσπαθούμε να εμποδίσουμε την Τρίπολη ή τον νομό Αρκαδίας να πάρει νερό για τις ανάγκες του. Αυτό που ζητάμε είναι να γίνει μια σωστή διαχείριση του υδάτινου πλούτου. Αυτό μπορεί να γίνει μέσα από μελέτες που είναι απαραίτητες και εκ του νόμου να υπάρχουν και αφού διασφαλιστεί βέβαια ότι θα υπάρχει και η ποσότητα νερού για τις ανάγκες της Αρκαδίας. Είναι επιστημονικά πιστοποιημένο μέσα από μελέτες ότι ο υπόγειος υδροφόρος ορίζοντας της Αρκαδίας και οι πηγές της Αρκαδίας, της Λέρνας και της Σολάρ, έχουν άμεση σχέση

με τα νερά που προέρχονται από του Σάγκα». Αναφερόμενος στη συνέχεια στα επεισόδια των διαπληκτισμών που έγιναν κατά την επίσκεψη στα έργα υδροδότησης υδροδότησης της Τρίπολης, ο δήμαρχος Ναυπλίου ανέφερε: «Σε ό,τι αφορά κάποιους οι οποίοι ενοχλήθηκαν σήμερα από την ενέργειά μας έχω να πω το εξής. Εμείς έχουμε υποχρέωση να προστατεύσουμε τις πόλεις μας, τους δήμους μας με τους δημότες μας. Δεν έχουμε καμιά εναντίωση σε κανέναν. Το κάνουμε για να μπορούμε να μπορούμε να υδροδοτήσουμε τους δημότες μας. Τις τελευταίες ημέρες βιώσαμε στην πόλη του Ναυπλίου διακοπές νερού επειδή έχει πέσει η στάθμη. Στην αναμονή δεν μπορούμε πλέον να αντλήσουμε. Η Σολάρ έχει στερέψει. Καταλαβαίνετε ότι αυτό μας ανησυχεί και αν δεν γίνουν σωστές μελέτες που να μας διασφαλίζουν, η Αρκαδία θα φτάσει σε ένα σημείο μηδέν και θα έχουμε σοβαρότατο πρόβλημα. Σήμερα η Ασίνη και το Τολό δεν είχαν σταγόνα νερό. Δεν είναι ότι πήγαμε να διακόψουμε το έργο του ν του και να του κάνει κακό, απλά προσπαθούμε να διασφαλίσουμε και μεις τα συμφέροντα των δημοτών μας». Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκαν και οι δηλώσεις του δημάρχου Άργους Βασίλη Μπούρη -οποίος και πρώτο ανέδειξε το πρόβλημα

με τα νερά του Σάγκα- υποστηρίζοντας μεταξύ άλλων ότι: «αυτό που κάναμε σήμερα έπρεπε να είχε γίνει εδώ και μια δεκαετία» και ζήτησε και αυτός την πλήρη επιστημονική τεκμηρίωση ότι το έργο δεν θα δημιουργήσει πρόβλημα στον υδροφόρο ορίζοντα της Αρκαδίας υπογραμμίζοντας ότι «αν οι επιστήμονες δηλώσουν ότι δεν υπάρχει πρόβλημα δεν έχουμε καμιά αντίρρηση να υδρευτεί η Τρίπολη και η Μανινεία». Ο δήμαρχος Τρίπολης κ. Κοτσώνης σε τηλεοπτική συζήτηση την οποία είχε την Τρίτη το μεσημέρι σε τοπικό κανάλι επεσήμανε ότι το επιχείρημα το οποίο εμφανίζουν οι δήμοι Άργους και του Ναυπλίου, ότι δηλαδή δεν υπάρχει φορέας διαχείρισης των υδάτινων πόρων της περιφέρειας και σχέδιο διαχείρισης των υδάτινων πόρων, ισχύει και για την υδροδότηση των δήμων Άργους και Ναυπλίου από τις πηγές της Λέρνας. Η τοποθέτηση αυτή του δημάρχου Τριπόλεως υποδηλώνει ουσιαστικά ότι το ίδιο επιχείρημα το οποίο χρησιμοποίησαν οι δήμοι της Αρκαδίας στο να αποτρέψουν την Τρίπολη να υδροδοτηθεί για τις πηγές σάκα θα χρησιμοποιηθεί πιθανόν και από την Τρίπολη στην εμπόδιση της υδροδότησης των υπολοίπων δήμων της Αρκαδίας από τις πηγές της Λέρνας.

«ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΣΕ ΒΕ ΣΙ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ» ΜΟΝ/ΠΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2006
7η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ (01/01/06-31/12/2006)

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ	ΧΡΗΣΗ 2006			ΧΡΗΣΗ 2005			ΠΑΘΗΤΙΚΟ	ΧΡΗΣΗ 2006	ΧΡΗΣΗ 2005
	ΑΕΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ	ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ	ΑΝΑΠ/ΣΤΗ ΑΕΙΑ	ΑΕΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ	ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ	ΑΝΑΠ/ΣΤΗ ΑΕΙΑ			
ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ							ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ		
Εξοδά Ιδρύσεως & Α' Εγκ/σεως	2.333,64	2.333,63	0,01	2.333,63	2.333,63	0	Εταιρικό Κεφάλαιο (600 Μερίδια X 29,35)	17.610,00	17.610,00
ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ							Αποθεματικά Κεφάλαια Τακτικό αποθεματικό	421,94	197,41
Μηχανήματα & Μηχ/κος Εξοπλ.	26.993,45	15.444,60	11.548,85	26.993,45	12.843,00	14.150,45	Αποτελέσματα εις Νέα Υπόλοιπα Ζημιών εις Νέα	5.152,36	886,25
Επιπλα & Ποιός Εξ/σμός	12.874,47	12.266,23	608,24	12.874,47	11.419,00	1.455,47	ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ	23.184,30	18.693,66
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού	39.867,92	27.710,83	12.157,09	39.867,92	24.262,00	15.605,92	ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ		
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ							Προμηθευτές	-	2.340,97
ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ							Υποχρεώσεις από Φόρους-Τέλη	2.105,61	995,75
Πελάτες							Ασφαλιστικοί Οργανισμοί	-	-
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ Ταμεία			13.132,81			6.424,46	ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	2.105,61	3.336,72
Σύνολο Κυκλοφ/ντος Ενεργητικού			13.132,81			6.424,46	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	25.289,91	22.030,38
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ			25.289,91			22.030,38			

ΑΡΧΕΣ 31η ΜΑΡΤΙΟΥ 2007

Ο ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ
ΚΩΣΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΔΤ Α 915616

Ο ΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΠΡΟΒΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΣΤΕΡ/ΝΟΣ
ΑΔΤ Β 281931

Ενώ στις Μυκίνες - Άργος - Μιδέα- Ναύπλιο ΠΕΡΑ ΒΡΕ-ΧΕΙ...!!!

Ξεκίνησαν τα δρομολόγια του Προαστιακού Πειραιάς- Κιάτο και σε λίγο Ξυλόκαστρο.

Μεγάλη η αξιοποίηση και αναβάθμιση των περιοχών αυτών. **ΟΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΕΣ ΑΞΙΕΣ ΕΚΤΙΝΑΧΘΗΚΑΝ ΣΤΑ ΥΨΗ Συχαρητήρια στον Αν. Παπαδηγόρα, στους βουλευτές και Δημάρχους.**

Του κ. Γ. Πανοβράκου, Χειρουργού-Ορθοπαιδικού, Αντιπροέδρου του ΔΣ Αναρωτητήριου Πεντέλης

Όπως γράφτηκε στον Αθηναϊκό Τύπο με δωρεάν μετακινήσεις εγκαταστάθηκαν την περασμένη Δευτέρα τα δρομολόγια κατά την πρώτη μέρα λειτουργίας της γραμμής του Προαστιακού από τον Πειραιά στο Κιάτο.

Η νέα διπλή γραμμή είναι συνολικού μήκους 21 κλμ και περιλαμβάνει 7 γέφυρες και 17 διαβάσεις, ενώ η μέγιστη ταχύτητα των τρένων μπορεί να φτάσει και τα 200 κλμ/ώρα, η διαδρομή σε πρώτη φάση θα διαρκεί 1 ώρα και 45 λεπτά, ενώ από τις αρχές του 2008 η απόσταση θα καλύπτεται σε 1 ώρα. Οι επιβάτες που θα φτάνουν στο Κιάτο, θα μπορούν να μεταβιβάζονται σε τρένα του ΟΣΕ, για να φτάσουν στην Πάτρα.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο υπουργός Μεταφορών και Επικοινωνιών Μιχάλης Λιάπης, ο οποίος δήλωσε ότι η κυβέρνηση ενισχύει την περιφερειακή ανάπτυξη με έργα όπως αυτό του Προαστιακού, «που θα διευκολύνει τις μετακινήσεις των κατοίκων και των επισκεπτών της περιοχής», καθώς και ο υπουργός Δικαιοσύνης, Αναστάσιος Παπαληγόρας αλλά και βουλευτές της Κορίνθου. Ο προαστιακός αναβαθμίζει τις υπηρεσίες του και διαθέτει διπλάσιους συρμούς σε σχέση με πριν από έξι μήνες, ενώ αυξάνει συνεχώς το μεταφορικό του έργο με 142 δρομολόγια ημερησίως και παραπάνω από 20.000 επιβάτες, σημείωσε ο υπουργός Μεταφορών. Το Κιάτο, είπε ο κ. Λιάπης, με τον Προαστιακό είναι πλέον προάστιο των Αθηνών, ενώ η γραμμή αναμένεται να φτάσει μέχρι το Ξυλόκαστρο.

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 19.07.07

Σηροποτάζ

Έντονη ανησυχία άλλα όχι δράση για το περιβάλλον από τους Έλληνες

Της Γεωργίας Κοκκώνη
Περιβαλλοντολόγου, Παν. Αιγαίου
Μέλους Δ.Σ. Ένωσης Πτυχιούχων Περιβαλλοντολόγων Ελλάδας

Την Τρίτη 5 Ιουνίου 2007 γιορτάσαμε τη Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος. Ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα και κατατοπιστική ήταν η έρευνα της V-PRC/Public Issue, σε συνεργασία με την WWF Ελλάς, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος η οποία έδειξε ότι οι Έλληνες ανησυχούν μεν για την κατάσταση του περιβάλλοντος, δεν θεωρούν όμως ότι τους αναλογεί μέρος της ευθύνης για την άοχνη κατάσταση. Οι Έλληνες λατρεύουν το ΙΧ., παράγουν αφειδώς απορρίμματα χωρίς να συμμετέχουν σε καμία μορφή ανακύκλωση και παρ' όλα αυτά δηλώνουν περιβαλλοντικά ευαίσθητοι.

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα πάντα με την προαναφερόμενη έρευνα, ενώ το 57% δηλώνει ενημερωμένο σε θέματα περιβάλλοντος και ένας στους δύο θεωρεί ότι προφυλάσσει το περιβάλλον στο κομμάτι που του αναλογεί, το 54% δηλώνει ότι κινείται στην πόλη αποκλειστικά με ΙΧ., το 58% δεν έχει πετάξει ποτέ τα απορρίμματά του σε κλάδους ανακύκλωσης και το 44% δεν έχει καταναλώσει ποτέ βιολογικά προϊόντα. Είναι ενδιαφέρον ότι μεγαλύτερο

βαθμό «αυτοσυνειδησίας» για το περιβάλλον θεωρούν ότι έχουν οι άνθρωποι κατώτερης εκπαίδευσης και οι δημόσιοι υπάλληλοι. Παρ' όλα αυτά, περισσότερο ευαισθητοποιμένες και διατεθειμένες να κάνουν κάτι για το περιβάλλον εμφανίζονται οι γυναίκες των 55 ετών και άνω που προέρχονται από αγροτικές ή ημιαστικές περιοχές.

Αν και το 86% θεωρεί κακή την κατάσταση του περιβάλλοντος στον πλανήτη, μόλις το 54% θεωρεί ότι σε εξίσου κακή κατάσταση βρίσκεται το περιβάλλον στην Ελλάδα. Το 91% θεωρεί ότι η περιβαλλοντική κατάσταση στον πλανήτη έχει επιδεινωθεί την τελευταία δεκαετία. Το αντίστοιχο ποσοστό για την Ελλάδα ανέρχεται σε 78%, ενώ το 13% θεωρεί ότι η κατάσταση του περιβάλλοντος στην Ελλάδα έχει παραμείνει σταθερή την τελευταία δεκαετία.

Ένας στους τρεις θεωρεί ότι κυρίως περιβαλλοντικό πρόβλημα στον πλανήτη και τη χώρα είναι η ρύπανση και η μόλυνση. Ως σημαντικότερο παγκόσμιο μελλοντικό πρόβλημα προσδιορίζεται η αλλαγή του κλίματος. Η αποψίλωση των δασών, οι πυρκαγιές και τα σκουπίδια επισημαίνονται ως τα σοβαρότερα προβλήματα στην Ελλάδα.

Τα κράτη και τις κυβερνήσεις θεωρούν οι Έλληνες κυρίως υπεύθυνα

για τη σημερινή κατάσταση, ενώ ήσσονος σημασίας θεωρείται η ευθύνη των επιχειρήσεων.

Η έρευνα αυτή αντανακλά ακριβώς αυτό που συμβαίνει στην Ελλάδα και προκύπτει και από έρευνες στην Ευρώπη: ενώ υπάρχει έντονη ανησυχία για την κατάσταση του περιβάλλοντος, οι Έλληνες δεν έχουμε συνειδητοποιήσει ότι η επίλυση των περιβαλλοντικών προβλημάτων είναι και στο χέρι μας, και δεν είμαστε διατεθειμένοι να προβούμε σε αλλαγές στις καθημερινές μας συνήθειες. Απλές αλλαγές στις καθημερινές μας συνήθειες όπως η ανακύκλωση χαρτιού, πλαστικών μπουκαλιών, γυάλινων φιαλών, μεταλλικών κουτιών, μπαταριών κ.α., η εξοικονόμηση ενέργειας με την αντικατάσταση των κοινών λαμπτήρων πυρακτώσεως από οικονομικούς λαμπτήρες, η σωστή θερμομόνωση των κτιρίων μας, η τοποθέτηση ηλιακού θερμοσίφωνα κ.α., η επιλογή να περπατήσουμε ή να χρησιμοποιήσουμε το ποδήλατο για μικρές αποστάσεις είτε τα μέσα μαζικής μεταφοράς για την μετακίνησή μας μπορούν να συμβάλουν σημαντικά στην προστασία του περιβάλλοντος αναβαθμίζοντας ταυτόχρονα και την ποιότητα ζωής μας. Η προστασία του περιβάλλοντος εξαρτάται τον καθέναν μας. Ας ξεκινήσουμε σήμερα!



απροσάρμοστα

ρητομνηρόσηπο

-Μύδια η Μήδεια του Μποσι που ανέβηκε στο αρχαίο θέατρο του αργούς, όπως ανέφερε η το κείμενο του έργου.

-Μια αρπαχτή ακόμα ήταν και πέρασε. Ε, ρε και έτσι και μας επιτρεπόταν να φέρουμε μαζί μας λαχανικά τι θα γινόταν; «Οπωροπωλείο η Μήδεια».

-Καλέ ψαρά τα μύδια του βαρκάρη παρακαλώ προσφορά στον βωμό της τηλεθέασης.

-Κάθε Μύδι που προβάλλει η TV θα πρέπει να τον χειροκροτάμε δηλαδή; Δεν θα βρεθεί κανείς να του σπάσει το κέλυφος;

-Το μόνο που άξιζε να το δει κανείς στην παράσταση ήταν οι γάμπες και το βαθύ ντεκολτέ της «Καλογραιάς», μόνο που για 15 ευρώ είσοδο θα πρέπει να ήταν

πιο τολμηρό για να μας αποζημιώσει.

-Όσο πιο μακριά έβλεπε κανείς την παράσταση τόσο πιο ωραία ήταν. Όταν έφτανε μάλιστα σε σημείο και να μην ακούσει τους διαλόγους τότε τα πράγματα ήταν σαφώς καλύτερα. Την επόμενη φορά θα ζητήσω πρόσκληση με θέση στην Άκοβα.

-Πάντως για να είμαι ειλικρινής κι εγώ στην θέση του Ιάσονα θα προτιμούσα την Ζέτα Μακρυπούλια από την Μήδεια. Τουλάχιστον εκεί τα γούστα μας θα συνέπιπταν, αν και κάποιους από τους φύλακες μου σφύριξε ότι στα καμαρίνια περιφέρετο μια ξανθιά με ψηλό τακούνι δυμετρη πολύ καλύτερη από τη Ζέτα. Αν τα πράγματα είναι έτσι τότε η αλλάζω γνώμη και αφήνω στον Ιάσονα την Καλογραιά.

-Στα ΚΑΠΗ έδωσε ο Δήμος Άργους προσκλήσεις για το θέατρο, τα νηπιαγωγεία κατέλαβαν όμως τις θέσεις των επισήμων. Με τέτοια πιπίνια θα πρέπει να γίνεται συνωσιμός ανδρών για μια θέση στα ΚΑΠΗ, μέχρι και απο ΑΣΕΠ θα ήταν πρόθυμοι όλοι να περάσουν.

-Τώρα θα με ρωτήσετε γιατί χειροκροτούσαμε όλοι όσοι μόλις τέλειωσε η παράσταση που; Δεν χειροκροτούσαμε, τινιάζαμε τα χέρια μας από τα χώματα των καθισμάτων και σπκωθήκαμε γιατί πιάστηκε ο κολος στα συντρίμια των βράχων.

- «Θα τα κάψω τα ρημάδια τα λεφτά μου αν ξαναδώ τέτοια παράσταση». Που είσαι Μποσι να διακωμωδήσεις αυτούς που δήθεν σε προβάλλουν.